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Akcionarima i rukovodstvu Betonjerka AD, Sombor 

 

IZVEŠTAJ O REVIZIJI FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA 

Mišljenje 

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja privrednog društva BETONJERKA AD, SOMBOR 

(u daljem tekstu “Društvo”), koji uključuju bilans stanja na dan 31. decembra 2019. godine i 

odgovarajući bilans uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu i 

izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled značajnih 

računovodstvenih politika i napomene uz finansijske izveštaje. 

Po našem mišljenju, finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno 

značajnim pitanjima, finansijski položaj društva BETONJERKA AD, SOMBOR sa stanjem na dan 31. 

decembra 2019. godine, rezultate njegovog poslovanja i novčane tokove za godinu završenu na taj 

dan, u skladu sa Zakonom o računovodstvu i računovodstvenim propisima važećim u Republici 

Srbiji. 

Osnove za mišljenje 

Izvršili smo reviziju u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Naše odgovornosti prema tim 

standardima su detaljnije opisane u našem izveštaju u delu Odgovornost revizora. Nezavisni smo od 

Društva u skladu sa Kodeksom za profesionalne računovođe Odbora za Međunarodne standarde 

etike za računovođe kao i u skladu sa etičkim zahtevima koji su relevantni za našu reviziju 

finansijskih izveštaja u Republici Srbiji i ispunili smo naše ostale etičke odgovornosti u skladu sa 

tim zahtevima. Verujemo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i adekvatni da 

osiguraju osnovu za naše revizijsko mišljenje. 

Skretanje pažnje  

Kao što je obelodanjeno u Napomenama uz finansijske izveštaje br. 33 i 34 nakon uvođenja 

Vanrednog stanja u Republici Srbiji usled globalne epidemije virusa Covid-19 rukovodstvo Društva 

je preduzelo mere za organizaciju poslovanja u novonastalim okolnostima kako bi se proizvodni 

proces nastavio. Takođe, rukovodstvo Društva je preduzelo mere u cilju prevazilaženja nastalih 

negativnih trendova u poslovanju i procenjuje da će na osnovu preduzetih mera održati kontinuitet 

u poslovanju Društva u budućem periodu. 

 

-  nastavak na sledećoj strani - 1 od 5 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 

Akcionarima i rukovodstvu Betonjerka AD, Sombor 

Skretanje pažnje - nastavak 

U skladu sa Zakonom o porezu na dobit pravnih lica Društvo je u obavezi da sastavi i preda Poreski 

bilans u roku od 180 dana od završetka godine za koju se sastavlja. Imajući u vidu da je 15.03.2020. 

godine u Republici Srbiji uvedeno vanredno stanje usled bolesti COVID-19 izazvane virusom 

SARS-CoV-2, Vlada Republike Srbije donela je Uredbu o pomeranju rokova za održavanje 

redovne sednice skupštine privrednog društva i dostavljanje godišnjih i konsolidovanih finansijskih 

izveštaja privrednih društava, zadruga, drugih pravnih lica i preduzetnika, kao i rokova za 

podnošenje prijava za porez na dobit i poreza na prihod od samostalne delatnosti, važenja licenci 

ovlašćenih revizora i licenci za vršenje procene vrednosti nepokretnosti koje ističu za vreme 

vanrednog stanja, kojom je rok za predaju pomeren za 90 dana od dana završetka vanrednog stanja. 

Do dana izdavanja ovog izveštaja Društvo nije sačinilo i predalo Poreski bilans, stoga nismo u 

mogućnosti da procenimo njegov eventualni uticaj na priložene finansijske izveštaje. 

Naše mišljenje ne sadrži rezervu po prethodno navedenim pitanjima. 

Ključna revizijska pitanja 

Ključna revizijska pitanja su ona koja su bila, po našem profesionalnom prosuđivanju, od najvećeg 

značaja u reviziji finansijskih izveštaja u navedenom periodu. Ova pitanja su određena u smislu 

naše revizije o finansijskim izveštajima u celini i u formiranju našeg mišljenja i o njima ne 

izražavamo zasebno mišljenje. 

Vredovanje nekretnina, postrojenja i opreme 

Pitanje koje je u postupku ove revizije bilo od značaja vezano je za vrednovanje nekretnina, 

postrojenja i opreme Društva koje ono koristi u cilju ostvarivanja delatnosti i poslovanja. Ovom 

pitanju smo posvetili pažnju zbog obima i vrednosti ovih sredstava, uključujući tu i akumuliranu 

ispravku vrednosti koja je iskazana u značajnom iznosu, kao i zbog značajnog uvećanja vrednosti 

stalne imovine u izveštajnom periodu nastalom kao posledica obaveznog ulaganja kupca u procesu 

privatizacije. U postupku revizije ove oblasti sproveli smo revizijske postupke kojima smo ispitali 

potpunost, postojanje i vrednovanje nekretnina, postrojenja i opreme i to: 

- Izvršili smo uvid u vlasničku dokumentaciju u kontroli postojanja odnosno priznavanja 

pozicija nekretnina, postrojenja i opreme; 

- Pribavili smo izjavu rukovodstva o potpunosti vlasništva nad imovinom; 

- Izvršili smo uvid u popis; 

- Izvršili smo uvid u javne registre vezane za imovinu; 

- Izvršili smo uvid u Procenu vrednosti imovine Društva od strane nezavisnog procenitelja sa 

stanjem na dan 31.12.2016. godine, koja je rađena po zahtevu Agencije za privatizaciju u toku 

2017. godine; 

- Izvršili smo uvid u dokumentaciju u kontroli priznavanja i vrednovanja obaveznog investiranja 

u stalnu imovinu subjekta privatizacije od strane kupca u procesu privatizacije;  

- Pribavili smo izjavu rukovodstva o zalogama nad imovinom; 

-  nastavak na sledećoj strani - 2 od 5 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 

Akcionarima i rukovodstvu Betonjerka AD, Sombor 

Ključna revizijska pitanja - nastavak 

- Izvršili smo uvid u hipoteke i zaloge nad imovinom; 

- Testirali smo promene na pozicijama nekretnina, postrojenja i opreme u toku 2019. godine; 

- Izvršili smo verifikaciju vrednovanja ovih pozicija u skladu sa računovodstvenim politikama; 

- Testirali smo obračun amortizacije u obračunskom periodu, a u skladu sa opredeljenim 

računovodstvenim politikama; 

- Izvršili smo pregled osnovnih sredstava sa njihovim sadašnjim vrednostima, kao i onih 

sredstava čija je sadašnja vrednost ravna nuli a koja se još uvek koriste. 

Na osnovu navedenih procedura potvrdili smo postojanje nekretnina, postrojenja i opreme, njihovo 

vrednovanje i obelodanjivanje u skladu sa usvojenim računovodstvenim politikama. Međutim, kao 

što je navedeno u Napomeni uz finansijske izveštaje broj 6, utvrdili smo da postoje značajne razlike 

između knjigovodstvene sadašnje vrednosti dela Nekretnina, postrojenja i opreme u vlasništvu 

Društva pre otpočinjanja procesa privatizacije i procenjene tržišne vrednosti, posebno u delu 

opreme. Efekti ove procene nisu evidentirani u knjigovodstvu, ali su obelodanjeni u Napomenama 

uz finansijske izveštaje, iz razloga što procena nije rađena za potrebe računovodstva već po nalogu 

Agencije za privatizaciju. Rukovodstvo Društva će razmotriti evidentiranje procene u narednom 

periodu.    

Odgovornost rukovodstva i onih koji su zaduženi za upravljanje 

Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izveštaja 

u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i  računovodstvenim propisima 

Republike Srbije, kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi 

finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne 

radnje ili greške. 

U sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo Društva je odgovorno za procenu sposobnosti 

Društva da nastavi svoje poslovanje u skladu sa načelom stalnosti poslovanja, sa obelodanjivanjem, 

gde je to primenjivo,  činjenica  koje se  odnose na stalnost  poslovanja i korišćenja ovog načela kao 

osnove finansijskog izveštavanja, osim ukoliko rukovodstvo ne namerava da likvidira Društvo ili 

da obustavi njegovo poslovanje, ili ako nema mogućnost da poslovanje nastavi. Lica zadužena za 

sastavljanje i prezentaciju finansijskih izveštaja su odgovorna za upravljanje u prezentaciji 

finansijskih izveštaja i odgovorna za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja Društva. 

Odgovornost revizora  

Naš cilj je da steknemo razumnu osnovu za uverenje o tome da li finansijski izveštaji u celini ne 

sadrže materijalno značajnu grešku, nastalu usled kriminalne radnje ili greške i da izdamo izveštaj 

revizije koji sadrži naše mišljenje. Razumna osnova za uverenje pruža značajan nivo sigurnosti, ali 

ne garantuje da revizija sprovedena u skladu sa Međunarodnim standardima revizije može uvek da 

pronađe materijalno značajnu grešku ukoliko ona postoji. 

-  nastavak na sledećoj strani - 3 od 5 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 

Akcionarima i rukovodstvu Betonjerka AD, Sombor 

Odgovornost revizora - nastavak 

Ovakvi propusti mogu nastati usled kriminalne radnje ili greške, i smatraju se materijalno 

značajnim, ukoliko pojedinačno ili ukupno, mogu da utiču na ekonomske odluke korisnika koje se 

donose zasnovano na informacijama sadržanim u finansijskim izveštajima.  

Kao deo revizije u skladu sa MSR, mi sprovodimo profesionalno rasuđivanje i održavamo 

profesionalni skepticizam kroz proces revizije. Mi takođe: 

- identifikujemo i procenjujemo rizike od materijalno značajne greške u finansijskim 

izveštajima, nastale usled kriminalne radnje ili greške, pripremamo i izvodimo revizijske 

procedure kao odgovor na te rizike i pribavljamo revizijske dokaze koji su dovoljni i prikladni 

da obezbede osnovu za naše mišljenje. Rizik od neidentifikovanja materijalno značajne greške 

usled kriminalne radnje je veći nego usled greške, jer kriminalna radnja može da uključuje 

falsifikovanje, namerne propuste, pogrešna tumačenja i zaobilaženje internih kontrola; 

- stičemo razumevanje internih kontrola značajnih za reviziju kako bi pripremili revizijske 

procedure prikladne okolnostima, ali ne sa svrhom izražavanja mišljenja o sistemu internih 

kontrola društva; 

- procenjujemo adekvatnost usvojenih računovodstvenih politika i ispravnost računovodstvenih 

procena od strane rukovodstva i sa njima povezanih obelodanjivanja; 

- izvodimo zaključak o prikladnosti računovodstvenog sistema vođenog u skladu sa principom 

stalnosti poslovanja od strane rukovodstva. Takođe, na osnovu pribavljenih dokaza izvodimo 

zaključke o očuvanju načela stalnosti poslovanja i da li postoji njegova ugroženost. Ukoliko 

utvrdimo da postoji materijalno značajna nesigurnost u pogledu očuvanja ovog načela, 

obavezni smo da istaknemo u našem izveštaju pripadajuća obelodanjivanja u finansijskim 

izveštajima, ili, ako takva obelodanjivanja nisu prikladna, modifikujemo naše mišljenje po tom 

osnovu. Naši zaključci se temelje na pribavljenim revizijskim dokazima do datuma našeg 

izveštaja, ali budući događaji ili uslovi mogu uzrokovati nemogućnost Preduzeća da nastavi 

svoje poslovanje u skladu sa načelom stalnosti.  

- ocenjujemo sveukupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj finansijskih izveštaja, uključujući i 

pripadjuća obelodanjivanja, kao i da li finansijski izveštaji predstavljaju nastale transakcije i 

događaje na način koji ispunjava fer prezentaciju.  

Komuniciramo sa licima ovlašćenim za upravljanje, između ostalog, o planiranom obimu i vremenu 

vršenja revizije, kao i o značajnim nalazima revizije, uključujući značajne propuste u sistemu 

interne kontrole koje utvrdimo u toku revizije. 

Takođe obezbeđujemo licima ovlašćenim za upravljanje izjavu da smo se pridržavali odgovarajućih 

etičkih zahteva u pogledu nezavisnosti, i sa njima komuniciramo u vezi sa svim odnosima i 

činjenicama koje bi mogle ugroziti našu nezavisnost, i gde je potrebno, potrebne mere obezbeđenja 

nezavisnosti. 

-  nastavak na sledećoj strani - 4 od 5 



 

Imotska 1, 11040 Beograd 

Telefon: 381 11 30 98 198 

Telefon: 381 11 30 98 199 

E-mail: office@finodit.co.rs  
 

 

MB 17139835, PIB: SR 100350566, tekući račun: 170-913-88 

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 

Akcionarima i rukovodstvu Betonjerka AD, Sombor 

Odgovornost revizora - nastavak 

U okviru pitanja koja su diskutovana sa licima ovlašćenim za upravljanje, određujemo ona koja su 

od najvećeg značaja u reviziji finansijkih izveštaja za navedeni period, i koja su kao takva, Ključna 

revizijska pitanja. Opisujemo ova pitanja u našem izveštaju, osim ako zakon ili druga regulativa 

sprečava javno objavljivanje ovakvih pitanja, ili kada, u izuzetno retkim slučajevima, utvrdimo da 

ovakvo pitanje ne bi trebalo biti opisano u našem izveštaju zbog negativnih posledica koje bi to 

moglo izazvati i koje su značajnije od javnog interesa objavljivanja ovih pitanja. 

IZVEŠTAJ O DRUGIM ZAKONSKIM I REGULATORNIM ZAHTEVIMA 

Rukovodstvo je odgovorno za obelodanjivanje ostalih informacija. Ostale informacije se odnose na 

informacije obelodanjene u Godišnjem izveštaju o poslovanju sastavljenog u skladu sa Zakona o 

tržištu kapitala (Službeni glasnik Republike Srbije br. 31/2011, 112/2015 i 108/2016). Naše 

mišljenje o finansijskim izveštajima se ne odnosi na ostale informacije i mi ne izražavamo bilo 

kakvo uveravanje po tom pitanju. U vezi sa našom revizijom finansijskih izveštaja sastavljenih na 

dan 31. decembra 2019. godine, naša odgovornost je da sagledamo ostale informacije i da u tom 

procesu razmotrimo da li su ostale informacije materijalno nekonzistentne sa priloženim 

finansijskim izveštajima, ili našim saznanjima stečenim u postupku revizije, ili su na drugi način 

prikazane kao materijalno pogrešne. Ako, na osnovu revizije koju smo izvršili, zaključimo da ima 

materijalno značajnih pogrešnih iskaza u vezi sa Ostalim informacijama, o toj činjenici ćemo 

izvestiti. U vezi sa prethodno navedenim nemamo ništa da izvestimo 

Angažovani  partner u reviziji koja ima za posledicu ovaj izveštaj nezavisnog revizora je Bojana 

Peruničić.  

Dr Jelena Slović 

Direktor  

 Bojana Peruničić  

Licencirani ovlašćeni revizor 

5 od 5 

U Beogradu, 30.03.2020. godine.  

 

 

 

 

 

Finodit doo, Beograd 
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Ha3HB PRIVREDNO DRUSrvO ZA PROIZVODNJU I MONT.Aiu PREFABRIKOVANIH BETONSKIH ELEMENATA BETONJERKA AD SOMBOR 

CenHwre CoM6op , AnaTMHCKH "YT 66 

6VlnAHC CTAHJA 
Ha AaH 31.12.2019. rDAL-·1He 

l13HOC 

rpyna pa'lyHa, pa'lyH n0311~11JA Aon HanoMeHa 6poj 
npeTXOAHa rOAHHa 

Tetcyfla roAMHa 
KpajH>e aa...e __ na ... ento CTatbe 

20_. 01.01.20 -

1 2 3 4 5 6 7 

AKTl1BA 

00 
A. Ynl1CAHl1 A HEYnnAnEHl1 

0001 
KAml'TAn 

6. CTAnHA 11M0811HA (0003 + 0010 + 
0002 

0019 + 0024 + 0034) 153077 80058 70017 

01 
I. HEMATEPVUA/lHA 11MOBl1HA (0004 + 

0003 
0005 + 0006 + 0007 + 0008 + 0009) 0 0 0 

010 H Aeo 019 1. YnaraH>a y pa3eoj 0004 

011, 012 H AeO 019 
2. KoHueotje, nareHTH, nHUeHue, po6He H 

0005 
YCf1Y'KHe MapKe, co4JTsep H ocrana npasa 

013 HAeo 019 3. ryABHn 0006 

014 H Aeo 019 4. Ocrana HeMarepHjanHa HMOBHHa 0007 

015 H Aeo 019 5. HeMarepHjanHa HMOBHHa y npHnpeMH 0008 

016" aeo 019 6. AsaHCH 3a HeMarepHjanHy HMOBHHY 0009 

II. HEKPETHl1HE, nOCTPOJElbA 11 

02 onPEMA (0011 + 0012 + 0013 + 0014 + 0010 
0015 + 0016 + 0017 + 0018) 

6 ! 5::!182 79036 68'il01 

020, 021 "11eo 029 1. 3eMlbHWTe 0011 4530 4530 4255 

022 H Aeo 029 2. rpa~eBHHCKH 06jeKlll 0012 55665 57146 583% 

023 "aeo 029 3. nocrpojelba H onpeMa 0013 6:?987 10352 6250 

024 "aeo 029 4. "1HsecrnUHOHe HeKpeTHMHe 0014 

025 "aeo 029 
5. Ocrane HeKpeTHHHe, nocrpojel-ba H 

0015 
onpeMa 

026 "aeo 029 
6. HeKpen<HHe, nocrpojett.a " onpeMa y 0016 
npHnpeMH 25013 7008 

027 "aeo 029 
7. Ynara>t.a Ha ry~HM He<pen<HHaMa, 

0017 
nocrpojetbHMa H onpeMH 

028 HAeo 029 
8. ABaHCH 3a HeKpentHHe , nocrpoje tt>a H 

0018 
onpeMy 3987 

03 
III. 6110fl0WKA CPE,QCTBA (0020 + 0021 

0019 
+ 0022 + 0023) 0 0 0 

030, 031 "aeo 039 1. WYMe H eHweroAHWtt>H 3ata.QH 0020 

032 "aeo 039 2. 0CHOBHO CTaAO 0021 



H3HOC 

rpyna pa•yHa, pa•yH n0311l.llt.JA Aon HanDHeHa 6poj npeTXDAHa rDAHHa 

Texyfla rOAHHa 
Kpajlbe cra...e __ no~eTHO CTatbe 

20_. 01.01.20_. 

1 2 3 4 5 6 7 

037 H AeD 039 3. 6HOllOWKa cpeacrea y npMnpeMH 0022 

038 H AeD 039 4. AeaHCH 3a 6HDnDw1<a cpe.Qcrea 0023 

IV. AYrOP04Hi.1 <l>i.1HAHOUCK"1 
04. OCHM 047 rl/lACMAHi.1 (0025 + 0026 + 0027 + 0028 0024 

+ 0029 + 0030 + 0031 + 0032 + 0033) 
7 B95 1022 1115 

040 H AeD 049 
I. Y•ewfla y KanMTil/ly 3aBl1CHHX npasHHX 

0025 
nHlla 

041HAeD049 2. Y•ewfla y KanMTil/ly nplfllPYlKeHHX 0026 
npaeHHX /1MUa H 3aje.o,HH~KMM notlyxBaTMMa 

3. Y•ewfla y KanMTil/ly ocran11x npasHHX 
042 HAeD 049 nHlla M ApyTe xapntje DA BpeAHOCTM 0027 

pacnonDll<Hse 3a np<majy 

AeD 043, AeD 044 H AeD 4. Ayro~HH MaCMaHH M3TM"iHHM H 
0028 

049 3aBHCiHM npaBHMM /1MLtHMa 

Aeo 043, .11eo 044 11 .11eo 5. AyroPD"HH nnaCMaHH ocran11M 
0029 

049 nOBe3aHHM npaBHMM /1HllHM3 

.Qeo 045 H .11eo 049 6. AyrDpo•HH nnaCMaHH y JeMJbH 0030 

.11eo 045 11 .11eo 049 7. AvrDPD"HH nnaCMaHH y HHocrpaHcrsy 0031 

046 H .QeD049 
8. Xaprnje DA Bpe.!lHOCTM KOje ce AP"'e .QD 0032 
.11ocnefla 

048 H AeD 049 
9. OcranH .QYropo•HH <!>HHaHCHjCKH 

0033 
nnacMaHH 895 1022 1116 

v. AYrDP04HA noTPA)!(i.1BAH>A (0035 + 
05 0036 + 0037 + 0038 + 0039 + 0040 + 0034 0 0 0 

0041) 

050 11.Qeo059 
1. nmpa>KHBalba OA MaTINHOr H 3aBHCiHX 

npaeHMX /1H1.C3 
0035 

051HAeD059 
2. noT'paJKMeatba OA ocramtx noeeJattHx 

0036 
m1lla 

052 HAeD 059 
3. nDlpall<Healba no OCHosy npoAaje Ha 

0037 
po6HH Kpe.QITT 

053 H .QeD 059 
4. norpa,.11ea1t>e Ja npo.Qajy no yrosopHMa 

0038 
0 <!>HHaHCHjCKOM nHJHHry 

054 H AeD 059 5. nolpa)l(HBalba no OCHOBy jeMCTBa 0039 

055 H AeD 059 6. CnopHa H cyMtuHsa noTpa>KHBattJa 0040 

056 M .QeD 059 7. Ocrana .Qyropo"Ha nolpa>KJ1&alba 0041 

288 B. OAflO>KEHA noPECKA CPE,QCTBA 0042 20 

r. 06PTHA 11MOBl1HA (0044 + 0051 + 
0059 + 0060 + 0061 + 0062 + 0068 + 0043 
0069 + 0070) 

152i91 1024:;5 870i5 

Knaca I 
I. 3A/li.1XE (0045 + 0046 + 0047 + 0048 + 

0044 
0049 + 0050) 8 60604 .;.;B03 31153 

10 
1. MarepHjan, peJepBHH .aenoeH, anaT H 

0045 
OfraH HHBetrrap 5086 6057 4008 

11 
2. He.QospweHa npoHJBO.QH>a H He.QospweHe 

0046 
ycnyre 

12 3. rorOBH npol13BO.QH 0047 53513 36103 265ES 



H3HOC 

rpyna pa"yHa, pa"yH no3HllHJA Aon HanoMeHa 6poj OpeTXOAHa rOAHHa 

Tel<'fTla rOAMHa 
KpajH>e CTaH>e __ no"enco crattae 

20_. 01.01.20 -· 
1 2 3 4 5 6 7 

13 4. Po6a 0048 352 

14 5. CranHa q>eAcrea HaMeH.eHa npoAajH 0049 

IS 6. nnalleHH asaH01 Ja JaJlHxe H yCJtyre 0050 1653 ~3 55i 

II. nOTPAlK~BAfbA no OCHOBY nPOAAJE 
20 (0052 + 0053 + 0054 + 0055 + 0056 + 0051 19503 35688 Jll3~ 

0057 + 0058) 

200 H AeG 209 
1. KynuH y JeM/bH • MaTM'"IHa H JaBHCHa 
npaeHa nHua 

0052 

201HAeG209 
2. KynuH y HHOCTpaHCTBY • H3TH4Ha H 
JaBHOta npaeHa 11Hua 

0053 

202 H AeG 209 
3. KynuM y JeMJDM - ocrana noeeJaHa 

0054 
npaetta nHua 2699 

203 MAeG 209 
4. Kynu• y HHocrpaHcmy - ocrana 
Ooee.3aH3 npaeHa /lHUa 

0055 

204 HAeG 209 5. Kynu• y JeMJDH 0056 9il 16804 356!1B 41132 

205 H AeG 
6. Kynu• y HHOCTpaHcmy 0057 

209 

206 H AeG 209 
7. Ocrana nOTpa>KHBaHXl no OCHoey 

0058 
npoA•Je 

21 
m. noTPAlK~BAH>A ~3 cnEL(~<l>H4H~X 

0059 
nocnoBA 

22 N. APYrA nOTPAlKHBAH>A 0060 9b 835 133 1295 

V. <D~HAHCHJCKA CPEACTBA KOJA CE 
236 BPEAHYJY no <DEP BPEAHOCT\1 KP03 0061 

6W1AHC YCnEXA 

VI. KPATKOP04HH <D~HAHOIJCKH 
23 001M 236 H 237 nAACMAH~ (0063 + 0064 + 0065 + 0066 0062 10 61200 10000 0 

+ 0067) 

230 H AeG 239 I. Kpano~HH Kjle,!1Hll1 " nnaCMaHH - 0063 
MaTH'"IHa H 3iJBHOia npasHa /UtUa 

231 H AeG 239 2. Kpan<o~HH KpeAHTl1 " nnaCMaHH - 0064 
ocrana noeeJaHa npaeHa 111-'lua 

232 H AeG 239 3. Kpan<0~HH KpeAHTl1 " JajMOBH y 0065 61200 10000 3CMJbH 

233 H .Qeo 239 4. KpaTI<opo""" KpeAHTl1 " JajMOBH y 0066 
MHOCTp3HCTBY 

234, 235, 238 H .Qeo 5. OcrallH Kp3TKO~HM 4>HH3HCHjCKH 
0067 

239 nnacHaHH 

24 
Vil. rDTOB~HCKH EKBHBAJlEHT\1 H 

0068 
rOTOB~HA 11 9132 11558 13003 

27 vm. nOPE3 HA AOAATY BPEAHOCT 0069 12 1470 HB .!I):? 

28 001M 288 IX. AK™BHA BPEMEHCKA PA3rPAH~4ElbA 0070 12 47 105 0 

A- YKYnHA AKTHBA = nocnOBHA 
0071 

!~493 15i09~ HMOBHHA (0001 + 0002 + 0042 + 305868 
0043) 

88 T.. BAH6HJIAHCHA AKTHBA 0072 13 246200 181000 1000 



l-IJHOC 

rpyna pa'l'(Ha, pa'l'fH n03HUKJA Aon HanOMeHa 6poJ npencoAH3 roAHHa 

T eK)lha ro.111<Ha 
Kpaj ...e CTatbe __ 20_. n<NeTI<O CTi!llbe 01.01.20_. 

1 2 3 4 s 6 7 

nACHBA 

A. KAnHTAll (0402 + 0411 - 0412 + 
0413 + 0414 + 0415 - 0416 + 0417 + 

0401 
0420 - 0421) 2: 0 = ( 0071 - 0424 - 14 226278 154999 135801 
0441-0442) 

l. OCHOBHH KAnITTNl (0403 + 0404 + 
30 0405 + 0406 + 0407 + 0408 + 0409 + 0402 

0410) 
1Bl688 12167.; 121674 

300 1. Al<UH)CKM •anHTall 0403 

301 
2. Y11et1H .QPywraea c orpaHH4eHOM 0404 
0.QrOBOpHOWhy 17)955 119941 U9'J.H 

302 3. YnooH 0405 

303 4. AP>traBHH KanKTa.n 0406 

304 5. ApYUJTBeHH o<amrran 0407 

305 6. 3a.Qpy>KHH YlletlH 0408 

306 7. EMHOtOHa npeMHja 0409 

309 8. OcranH OCHOBHH o<amnan 0410 1733 1733 1733 

31 II. YnHCAHH A HEYfUlAnEHH KAnITTNl 0411 

047" 237 III. OTKYn/bEHE conCTBEHE AKUKJE 0412 

32 IV. PE3EPBE 0413 36026 16984 7-150 

v. PEBN10PH3AUHOHE PE3EPBE no 

330 
OCHOBY PEBNlOPi.tJAUKJE 0414 
HEMATEPKJNlHE HMOB"1HE, 
HEKPETHHHA, nOCTPOJEtbA H onPEME 

VJ. HEPEN1H30BAHH A06"1UH no 
OOiOBY XAPTKJA OA BPEJlHOCTH H 

33 OCl1M 330 APYrHX KOMnOHEHTH OCTNlOr 0415 
CBE06YXBATHOr PE3YflTATA (norpa>KHa 
canaa pa4yHa rpyne 33 OCHM 330) 

VII. HEPEN1H30BAH"1 rY611UH no 
OCHOBY XAPTKJA OA BPEJlHOCTH H 

33 OCl1M 330 APYrHX KOMnOHEHTH OCTNlOr 0416 
CBE06YXBATHOr PE3YflTATA (llyroeHa 

3933 287.: 2030 

can.Qa pa4YH• rpyne 33 OCHM 330) 

34 
VJII. HEPACnOPEDEHH A06ITTAK (0418 + 0417 
0419) 19'! 12497 19215 9707 

340 1. HepacnopeljeHH .Qo6KTa• paHHjHx ro.QHHa 0418 173 173 102 

341 2. Hepacnopel)eHH 11o6KTa• reK)lhe ro.QHHe 0419 12324 1S<H2 9605 

lX. Y'lEUffiE 6E3 nPABA KOHTPOflE 0420 

35 X. rY6ITTAK (0422 + 0423) 0421 0 0 0 

350 1. ry6HTaK paHHjHX ro.QHHa 0422 

351 2. ry6HTaK TeK)lfle CO.QHHe 0423 

6 • .QYrOPO'IHA PE3EPBl'ICAlt>A H 0424 
06ABE3E (0425 + 0432) 15 .;2aso 3087 ~7.;6 



113HOC 

rpyna pa'<YHa, pa'<'(H n0311Ul1JA A On HanoMeHa 6poj npencO.QHa fOAHHa 

Te<yl'la roAHHa 

Kpajtt.e cra>1>e __ 20_. no4eTHo cratt.e 01.01.20_. 

1 2 3 4 5 6 7 

40 
I. AYrOPO'lHA PBEPBl1CAtbA (0426 + 

0425 
0427 + 0428 + 0429 + 0430 + 0431) 3606 .l<J87 2746 

400 
!. PeJepsHtaH>a Ja rpow•ose y rapaHTHOM 
po<y 

0426 

401 
2. PeJepsHcaH>a Ja rpow• ose o6Ha81ba>1>a 

0427 
npHpoAHHX 6oraTcrasa 

403 
3. PeJepsHca>1>a Ja rpow•ose 
pecrpyKrypMpaH>a 

0428 

404 
4. PeJepsHcaH>a Ja HaKHaAe " apyre 

0429 
6eHecj>H~Hje JanocneHHx 3606 .l<J87 2746 

405 
5. PeJepsHcaH>a Ja TpOWKOBe cyACKHX 0430 
rnoposa 

402 H 4Q9 6. Ocrana AYfOJ>04Ha pe3epBHca>1>a 0431 

ll. AYrOPO'lHE 06ABBE (0433 + 0434 + 
41 0435 + 0436 + 0437 + 0438 + 0439 + 0432 392q4 0 0 

0440) 

410 
1. 06aBeJe KOje ce Mory KOHBejlTOBaTH y 0433 
Kamna.11 :>92~4 

411 
2. 06aseJe npeHa MaTW·IHHM H 3aBHCHHM 

0434 
npaBHHH 11HUHMa 

412 
3. 06ase:Je npeMa OCTanHM noBeJaHHM 

0435 
npaBHMM mtUHMa 

4. 06ase:Je no eMITTOsaHHM xajlTHjaMa OA 
413 BpeAMOCTH y nepHOAY A\'lKeM OA fOAHMY 0436 

.QaHa 

414 5. Ayropo4HH KpeJIHTH " JajMOBH y Jet<lbH 0437 

415 
6. AYfOJ>04HH KpeJIHTH H JajMOSH y 
HHOcrp;!Hcrny 

0438 

416 
7. 06aBeJe no OCHOBY 4>HHaH01j0<or 
/1K3HHr3 

0439 

419 8. Ocrane AyrOpo4He o6aseJe 0440 

498 B. OAflO>KEHE noPECKE 06ABE3E 0441 19 2187 2007 1555 

r. KPATKOPO'!HE 06ASE3E (0443 + 
42 AO 49 (001M 498) 0450 + 0451 + 0459 + 0460 + 0461 + 0442 34553 22400 15993 

0462) 

I . KPATKOPO'lHE ll>l1HAHOUCKE 06ABBE 
42 (0444 + 0445 + 0446 + 0447 + 0448 + 0443 0 0 0 

0449) 

420 
!. KpaTKOpo4HH KpeJIHTH OA MaTH4HHX H 

0444 
3aBHOiHX npaSHHX nHua 

421 
2. KpaTKOJ>04HH KpeaKrn OA ocranHx 

0445 
no&elaHHX npaBHHX 11HUa 

422 
3. KpaTKOpo4HH KpeJIKrn H 3ajMOBH y 
3eMrtiM 

0446 

423 
4. KpaTKOpo4HH Kpel!Krn H JajMOBH y 

0447 
HHOCTpaHCTBY 



113HOC 

rpyna pa'fYHa, pa'fYH n0311Ui.tlA AOn HanoMeHa 6poj npencOAH8 rOQHHa 

Te1<ylla rOAHHa 

Kpaj...e cralbe __ 20_. n<>'<erno cra ... e 01.01.20_ 

1 2 3 4 5 6 7 

5. 06aee:Je no OCHOBy CTil/lHHX cpe,acrasa " 
427 cpe.ncrasa o6ycraBrtieHor nocnoeatt»a 0448 

HaMeH>eHHX npoAajH 

424, 425, 426 " 429 
6. OCTil/le Kpan<OpO'<He QlHHaHC\1jCKe 

0449 
o6aBeJe 

430 
II. nPl1M/bEHl1 ABAHCl1, llEn03ITTl1 11 

0450 
KAYUi.tJE 16 1019 3179 1910 

IIJ. 06ABE3E 113 nOCflOBAft>A (0452 + 
43 OC\1M 430 0453 + 0454 + 0455 + 0456 + 0457 + 0451 

25023 10712 56':4 
0458) 

431 
1. Ao6aBlba4H - Mant1.1Ha H JaBHOla npaaHa 0452 
/lHUa y 3eM/bH 2~17 

432 2. llo6aBJl>a"" - M•TH-Ha H 3aBHC\1a npasHa 0453 
nHua y HHocrpaHCTBy 

433 
3. ,tlo6a&lba"4H - ocrana nOBe3aHa npaBHa 

0454 
mn1a y .leHlbH i75 

434 
4. Ao6a8Jba4H - ocrana noBe.JaHa npasHa 
nHua y HHOCTpaHCTBy 

0455 

435 5. llo6aB11>a"" y JeMlbH 0456 22031 10712 5694 

436 6. tlo6aB/ba"H y HHOCTpaHCTBY 0457 

439 7. OCTil/le o6aseJe Hl nocnosa...a 0458 

44, 45 H 46 N. OCTAllE KPATKOP04HE 06ABE3E 0459 17 8232 5702 7918 

47 
v. 06ABE3E no OCHOBY nOPBA HA 

0460 
llOW.TY BPEllHOCT 18 40 22 

48 VI. 06ABE3E 3A OCTAllE nOPBE, 0461 
aonPl1HOCE 11 llPYrE llAJK611HE 18 239 ~i'BS 46/ 

49 OC\1M 498 
Vil. 11ACl1BHA BPEMEHO<A 

0462 
PA3rPAHl14EH>A I 

A- l"Y6KTAK H3HA,Q BHCHHE 
KAnKTAJIA (0412 + 0416 + 0421 • 
0420 - 0417 . 0415 • 0414 . 0413 . 0463 
0411. 0402) ~ 0 = (0441 + 0424 + 
0442. 0071) ~ 0 

"&. YKYnHA nACHBA (0424 + 0442 + 
0464 

0441 + 0401 • 0463) ~ 0 305868 1B:>.;g3 157()')2 

89 E. BAH6HflAHCHA nACHBA 0465 13 ~~~~2~ 246~00 181000 1000 
~ 

y ~~;;-~- ·~;r-(~~ tiJ~~d 20 ___ roAHHe ~~ ~s 
jl8H8 

~~0Eftl\hEPKAi~ I y I t ./ 
·~e ,,._A .Sf~ '-../ ,/f -

06paJau nponHcaH npaeHnHHKOM o caJU>lKHHH " Q>opMH o6paJaua QlHHaHC11jCKHx H3 ~ npH~H~) a, JMpyre H npe.q)'3eTHHKe ("CnylK6eHH rnaCHH PC', 6p. 

o-v coM&o<? 'f 

95/2014 H 144/2014) 

-
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Ha3HB PRIVREDNO DRUSrvO ZA PROIZVODNJU I MONTAZU PREFA8RIKOVANIH BETONSKIH ELEMENATA BETONJERKA AD SOMBOR 

CeA•wre CoH6op , Anan<HCXM "YT 66 

6VlnAHC YCnEXA 
3a nepl!IOA OA 01.01.2019. AO 31.12.2019. roAl'1He 

11 3 H 0 C 

rpyna pa"yHa, pa"yH no311411JA AOn HanoHeHa 6poj 

TeKYli• rOAMHa OpeTXOAHa fOAHHa 

1 2 3 4 5 6 

nPl1XOA11113 PE,QOBHOr nocnOBAlt.A 

A. nocnosH11 nP11XO.A11 
60 AO 65, OC11M 62 M 63 1001 Z1 256380 208221 

(1002 + 1009 + 1016 + 1017) 

!. nP11XOAH OA nPOAAJE P06E 
60 1002 

32742 0 
(1003 + 1004 + 1005 + 1006 + 1007+ 1008) 

600 
1. npMXOAH OA npoAaje po6e MaTH"HHM H JaBHOtHM 1003 
npaBHHM OHllHMa Ha AOMafleM TP>Kl1WTY 

601 
2. npHXOAH OA npo11aje po6e MaTM~HHM H 3aBHOtHM 

1004 
npaeH"M /1HUHMa Ha HHOCTpaHOM lp)KHUJTY 

602 
3. npHXOAH OA npo11aje po6e OCTanHM noeeJaHHM 

1005 
npaBHHM llHUHMa Ha .O.OMafleM Tp>KHWTy 

603 
4. npHXOAH OA npo11aje po6e OCTanHM noee:iaHHM 
npaBHHM !U1UHMa Ha HHOCTpaHOM TJ»IG1WTY 

1006 

604 5. npHXOAH OA npo11aje po6e Ha AOMafleM TP>KHWTY 1007 32742 

605 
6. npHXOAH OA npoAaje po6e Ha HHOCTJlaHOM 
TPllCHWTY 

1008 

61 
n. nPl1XOA11 OA nPOAAJE nP0113BOaA 11 YOTYrA 

1009 
(1010 + 1011 + 1012 + 1013 + 1014 + 1015) 223600 208200 

1. npMXOAH OA npoAaje npoHJBOAa H ycnyra 
610 Mant4HHH H laBHOIHM npaBHHH nHUHMa Ha .QOMa1'eH 1010 

TP"'" WTY 

2. npHXOAH OA npoAaje npoH3BOAa H ycnyra 
611 Mant4HHM H 3aBHCHHM npaSHHM llHUHMa Ha 1011 

HHOCTpaHOM Tp>KHWTY 

612 
3. npHXOAH OA npoAaje npoHJBOAa H ycnyra OCTa11HM 1012 
noseJaHHM npaBHHM /1Hl-'"1Ma Ha AOMaheM Tp>KHWTY 50233 

4. npHXOAH OA npo11aje npoH3BOAa H ycnyra OCTa11HM 
613 nOBelaHHM npaBHHM m tl.V·1Ma Ha HHOCTpaHOM 1013 

TP"'"WTY 

614 
5. npHXOAH OA npo11aje npoH3BOAa H ycnyra Ha 1014 
AOMalieM TP"'"WTY 173367 208200 

615 
6. npHXOAH OA npo11aje fOTOBHX npoHJBOAa H ycnyra 
H3 HHOCTpaHOM Tp*HWTy 

1015 

64 
m. nPl1XOA11 OA nPEMl1JA, CY6BEHLIKJA, 1016 
AOTAUKJA, AOHAUKJA 1-1 en. 

65 IV. APYl'11 nocnOBHl1 nP11XOA11 1017 38 21 



H3HOC 

rpyna pa-v><a, pa-yH no3HUl1JA Aon ffanoMeHa 6poj 

Te1<ylla rOAHHa npeTXOAHa rOAHHa 

1 2 3 4 5 6 

PACXO,Ql1 113 PE,QOBHOr nOCJlOBAtt.A 

6. nOCJ10BHl1 PACXO,Ql1 22 242560 189149 

SO AO SS, 62 H 63 
(1019 - 1020 - 1021 + 1022 + 1023 + 1024 + 1018 

1025 + 1026 + 1027 + 1028 + 1029) !: 0 

so I. HA6ABHA BPEAHOCT nPO,QA TE P06E 1019 32;.;2 0 

62 II. nPi.IXOAl1 OA AKTI1Bl1PAH>A Y'll1HAKA 11 P06E 1020 22• 1977 3&7 

Ill. nOBEliAH>E BPEAHOCTl1 3Ml1XA 
630 HEAOBPWEHl1X 11 roTOBl1X nP0'13BO,QA 11 1021 

HEAOBPWEH11X YC/lYrA 
22b 17411 9514 

IV. CMAH>Ett.E BPEAHOCTl1 3Ml1XA 
631 HEAOBPWEHi.IX H roTOB11X nP0'13BO,QA 11 

HEAOBPWEHi.IX YC/lYfA 
1022 142 

Sl 001M Sl3 V. TPOWKOBH MATEPl1JAl1A 1023 22< 100207 921~ 

Sl3 VI. TPOWKOBl1 roPl1BA 11 EHEPrl1.lE 1024 22c &127 6()H 

S2 
VII. TPOWKOBl1 3APA,QA, HAKHA,QA 3APA,QA 11 

102S 
OCTAl111 /111'lH"1 PACXOA11 22d 87463 /5758 

S3 VIII. TPOWKOB"1 nP0'13BOAHHX YC/lvrA 1026 22f iB391 13108 

540 IX. TPOWKOBH AMOPT'13AUl1.JE 1027 lle 8429 327 

541AO549 X. TPOWKOB"1 ,QYfOPO'lH"1X PBEPBHCAlbA 1028 

SS XI. HEMATEPl1.JAl1H"1 TPOWKOB"1 1029 221 6147 !H61 

B. noCJlOBHH A06HTAK (1001 - 1018) !: 0 1030 13820 19072 

r . nOCJlOBHH f"Y6ITTAK (1018 - 1001) ?! 0 1031 

66 
,Q. <l>HHAHCl1JCKH n Pl1XO,QH (1033 + 1038 + 

1032 
1039) 0 ~.;6 

I. <1>"1HAHCl1JCK"1 nP"1XOtl"1 Otl nOBE3AHl-1X 111-lUA 
66, OCHM 662, 663 H 664 1-1 OCTAllH Cl>l-1HAHCl1.JCK"1 nPl-lXOAl-1 (1034 + 103S 1033 0 0 

+ 1036 + 1037) 

660 
1. ¢>HH3H01jCKH npHXOAH OA Mant4HHX " 3a8HCHHX 

npaBHHX nHua 
1034 

661 
2. <l>HHaHCHjCXH npHXOAH CA OCT11J1HX no8e3aHHX 
npaBHHX mtua 

103S 

66S 
3. npHXOAH OA v-ewlla y t1o61m<'f npHAPVJO<eHHX 1036 
npaBHHX nH1.ta H 3aje.o.HH4KHX noAyxBaTa 

669 4. Ocran• cj>HHaHCHjCXH npHXOAH 1037 

662 II. nPi.IXOAl-1 OA KAMATA (OA TPE!il1X Jll-1UA) 1038 246 

III. no3ITTHBHE KYPCHE PA3/1"1KE 1-1 n03ITTHBHl1 
663 "664 E<l>EKTI1 BAllYTHE K/1AY3Y/1E (nPEMA TPElil-1M 1039 

JU1Ui-1MA) 

S6 
r,, <l>HHAHCHJCKl1 PACXOA11 (1041 + 1046 + 

1040 
1047) 14 251 

I. C!>l-1HAHCl1.JCKl1 PACX0.£!"1 '13 OAHOCA CA 

S6, 001M S62, S63 H S64 
n08E3AHl1M nPABH"1M 11"1Ul-1MA 1-1 OCTAl111 

1041 
<1>1-1HAHCl1JCKl1 PACXO,Ql1 (1042 + 1043 + 1044 + 0 0 

104S) 

560 
1. Cl>HHaHCHjCXH paCXOllH Kl OAHoca ca MaTH-HHM H 1042 
3aBHCHHM npaBHHM /lHUHMa 



~3HOC 

rpyna pa~yHa, pa~yH no3i.tl.IHJA Aon . HanoHeHa 6poj 

Tei<ylla roAHHa OpeTXOAHa rOAMHa 

1 2 3 4 5 6 

561 2. <llHHaHCHjO<H pacxO.QH 113 OAHoca ca OCTa/lHM 1043 
noeeJaHHM npaBHHM nHUHMa 

565 
3. PacxOAH OA ~ewl\a y ry611TI<)' "PHAPY>KeHHX 

1044 
npaeHHx nHua H 3aje.AHH~1<Hx noAyxeaTa 

566 H 569 4. OcranH <l>HHaH01jCXH pacxOAH 1045 

562 n. PACXO.llH KAMATA (nPEMA TPEnHM 11Hi.1HMA) 1046 
l 246 

lll. HErA™BHE KYPOiE PA311HKE H HErA™BHH 
563 H 564 E<llEKTH BAJlYTHE KJ1AY3YJ1E (nPEMA TPEnHM 1047 n 5 

11111.jHMA) 

E. ,ll06KTAK 113 Cl>l1HAHCl1PAH.A (1032 -
1048 

1040) 

>K. rY&KTAK 113 Cl>l1HAHCl1PAH.A (1040 • 
1049 

1032) 14 5 

3 . nPl1XO,lll1 OA YCKJ1Al'>l1BAH.A BPE,QHOCTl1 
683 H 685 OCTAJlE 11MOBl1HE KOJA CE HCKA3YJE no 1050 

Cl>EP BPE,QHOCTH KP03 6HJ1AHC YCnEXA 

11. PACXOAH OA YCKJ1Al'>HBAH.A BPEAHOCTH 
583 H 585 OCTAJlE HMOBHHE KOJA CE HCKA3YJE no 1051 

Cl>EP BPEAHOCTH KP03 6HJ1AHC YCnEXA 

67 11 68, 001M 683 11 685 J. OCTAJlH nPHXOAH 1052 25 5 4 .;so-; 

57 11 58, 001M 583 11 585 K. OCTAJlH PACXOAl1 1053 26 6 Wl3 

11. A0611TAK H3 PEAOBHOr noCllOBAH.A nPE 
onOPE3HBAH.A (1030 - 1031 + 1048 - 1049 + 1054 
1050 - 1051 + 1052 - 1053) 

19~ 1~554 22<;"8 

JD. rY&KTAK H3 PEAOBHOr nOCllOBAH.A nPE 
onOPE3HBAH.A (1031 - 1030 + 1049 - 1048 + 1055 
1051 - 1050 + 1053 - 1052) 

M. HETO AO&HTAK noCllOBAH.A KOJE CE 

69-59 06YCTAB.IDA, ECl>EKTH nPOMEHE 
1056 

PA'IYHOBOACTBEHE nOl1KTl1KE H 11CnPABKA 
rPEWAKA H3 PAHHJHX nEPHOAA 

H. HETO rY&KTAK noCllOBAH.A KOJE CE 

59-69 
06YCTAB.IDA, PACXOAH nPOMEHE 

1057 
PA'IYHOBOACTBEHE nOllKTHKE H HCnPABKA 
rPEWAKA 113 PAHHJl1X nEP110AA 

It.. AO&KTAK nPE onOPE311BAH.A (1054 -
1058 

1055 + 1056 - 1057) 1465" 2~..: ee 

o. rY&KTAK nPE onoPE311BAH.A (1055 - 1054 
1059 + 1057 - 1056) 

n. noPE3 HA A0611TAK 

721 I. nOPECKH PACXO.ll nEPHO,llA 1060 215! 299-1 

11eo 722 n. 0.llllO>KEHH nOPECKll1 PACXO,llH nEPHO,llA 1061 19 1i9 .;52 

Aeo 722 lll. 0.llllO>KEHH noPECK11 nPHXO,llH nEPHO,llA 1062 

m P. 11cn11AnEHA 1111'1HA nPl1MAH.A 
1063 

nOCJlOAABLIA 



H3HOC 

rpyna pa~yHa, pa~yH n031'11.111JA Aon _ HanoHeHa 6poj 

Tet<yfla r OAHHa npeTXOt:iHa rOAHHa 

1 2 3 4 5 6 

C. HETO A05HTAK 
1064 

19~ 12324 190~2 
(1058. 1059 . 1060. 1061 + 1062. 1063) 

T. HETO rY6HTAK 
1065 

(1059 • 1058 + 1060 + 1061 - 1062 + 1063) 

I. HETO A06ITTAK KOJ"1 nP"1nAAA MAH:."1HCK"1M 
1066 

YJlAfA'-l"1MA 

II. HETO A06ITTAK KOJ"1 nP"1nAAA 8Eli"1HCKOM 
1067 

BJlACH"1KY 

m. HETO rY6ITTAK KOJ"1 nP"1nAAA MAH:."1HCKHM 
1068 

YJlAfA4HMA 

'N. HETO rY6ITTAK KOJ"1 nP"1nA,QA BE1i"1HCKOM 
1069 

BJlACHHKY 

v. 3APA,QA no AKUHJH 

1. Cl<:HOBHa JaPaAa no aKUHjH 1070 

2. YMa>t.eHa (pa3BOAH.eHa) JaPaAa no aKU•i• 1071 -
~...,_-.,_,no.~""- ,,-..... 

y ~~~# 6ET01t,"~ ~~ !I) v~ 
~ ~ A a Ha 20 ___ rOAHHe o~ M.n. .,,"'" r /' /\ / ~:7' J:J<"rnn. .-.ft~ ::: s 

;;:~ -·~a - ,J. 
06pa:iau nponHcaH npaBWlHHKOM 0 caAP>KHHH H ¢opMH o6paJaua $HHaHCHjCKH raja ~ ,q,HBpe/l~ rraa, Ja,Qpyre H npe.t1)'3eTHHKe ("Cny>K6eHH rna • PC', 6p. 95/2014 H 144/ 2014) 

«;, v 2 ~'-' .:f" 
C'oM50~ ~ 

-



nonyt-baBa npasHo n~ue - n peAy3eTH ~ K 
MaTl<"HH 6poj 08803927 I W•<l>pa 11enaTl<ocnt 2361 I n1;1s 103184361 

HaJHB PR!VREDND DRUSTvO ZA PROIZVODNJU I MONTAZU PREFABRIKOVANIH BETONSKJH ELEMENATA 8ETONJERKA AD SOMBOR 

CeliHWTe CoH6op, AnaTI<HCKH nYT 66 

V13BEWTAJ 0 OCTAJlOM PE3YnTATY 
3a nepl-'IOA OA 01.01.2019. AO 31.12.2019. f0Al-1He 

- y XWba,aaMa ,a1-1Hapa -

113HOC 

rpyna pa"yHa, pa"yH n0311UKJA Aon HanoHeHa broj 

TeKYfl• roAHHa n peTXOAHa rOAHHa 

1 2 3 4 s 6 

A. HETO PE3YITTAT 113 noC/lOBAH>A 

I. HETO A06ITTAK (AOn 1064) 2001 2(),) 123~.; 19042 

n. HETO rY6ITTAK (Aon 1065) 2002 

6. OCTA/111 CBE06YXBATHl1A0611TAK11Jll1 
rY611TAK 

•) CTaeKe Koje Helle 6HTM pe1<11aotcl>HKOBaHe y 
6H11aHcy ycnexa v 6y11yllHM nepHOAHMa 

1. npoMeHe peBa110pHJal.lHje HeMaTepHjanHe 
HMOBHHe, HeKpenntHa, nocrpojeH>a H onpe:Me 

330 
a) noeellalbe peeanop"33UHOHHX peJepeH 2003 

6) CMa11>e11>e peeanop1133UHOHHX peJepBH 2004 

2. AKTyapa<H 11o6•uH 11/lH ry6HUH no OCHOBY nnaHoea 
Ae<l>HHHcaHHx npHM311>3 

331 
a) 11o6•u• 2005 

6) ry6HUH 2006 14 3'.)33 2874 

3. Ao6HUH 11/lH ry6•u• no OCHoey ynaralba y 
8/1aOIH\fKe MHCTpyMeHTe Kamrrana 

332 
a)Ao6HUH 2007 

6) ry6HUH 2008 

4. Ao6HuH 11/lH ry6HUH no OCHoey y11ena y ocranoM 
ceeo6yxeaTHOM AOOHTI<)' 1111• ry6ITTK)I npl1Jlpy><eHHX 
APYWT"Ba 

333 
a) AOOHUH 2009 

6) ry6HUH 2010 

6) CTaeKe KOje H3 KHaAHO Mory 6KTM 

pe1<11aCH<l>HKOBaHe v 6H11aHcy ycnexa v 
6y11yllHH nepHOAHHa 

!. Ao6HUH 11/lH ry6HUH no OCHoey npepa"'fHa 
cj>HHaHCHjOOOC 113BeWTaja HHOCTpaHor nocJIOBalba 

334 
a) AOOHUH 2011 

6) ry6HUH 2012 



'13HOC 

fpyna paYyHa, paYyH n03111..1KIA Aon . HanoMeHa broj 

TeKYlia roAHHa npen:O.Q.Ha 1'"0,Q,HH3 

1 2 3 4 5 6 

2. /1o6HUH """ ry6HUH Oil HHCTpyMeHaTa 3awnrre 
Hero ynaraHXJ y HHocrpaHo nocnoeatt.e 

335 
a) ll06HUH 2013 

6) ry6HUH 2014 

3. Ao6HUH KllH ry6HUH no OCHoay 1o1HcrpyMeHara 
3aW111Te PH3HKa (xeuHHra) HOBYaHor TOKa 

336 
a) llo6HUH 2015 

6) ry6HUH 2016 

4. /1o6HUH KllH ry6HUH no OCHOBy xaprHja Oil 
BpeAHOCTH pacnonO>KHBHX 3a npoAaiY 

337 
a) llo6HUH 2017 

6) ry6HUH 2018 

I. OCTAllVI 6PYTO CBE06YXBATHl1 /10611TAK (2003 
+ 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 

2019 
2017) - (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 
2014 + 2016 + 2018) 2: 0 

II. OCTAllVI 6PYTO CBE06YXBATHV1 rY611TAK (2004 
+ 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2020 
2018) - (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + ?.933 :874 
2013 + 2015 + 2017) 2: 0 

III. nOPB HA OCTAllVI CBE06YXBATHV1 /10611TAK 
2021 

WlVI rY611TAK nEPV10/1A 

IV. HETO OCTAllVI CBE06YXBATHV1 /106V1TAK (2019 
2022 

- 2020 - 2021) 2: 0 

V. HETO OCTAllVI CBE06YXBATHV1 rY611TAK (2020 -
2023 

2019 + 2021) 2: 0 3933 2874 

B. YKYnAH HETO CBE05YXBATHl1 PE3YnTAT 
nEPHOAA 

I. YKYnAH HETO CBE06YXBATHV1 /10611TAK (2001 -
2024 

2002 + 2022 - 2023) 2: 0 6391 16160 

II. YKYnAH HETO CBE06YXBATHV1 rY611TAK (2002 -
2025 

2001 + 2023 - 2022) 2: 0 

r. YKYnAH HETO CBE05YXBATH11 A0511TAK 
Hnl1 rY511TAK (2027 + 2028) =Aon 2024 2: 0 2026 0 0 
HJ1H Aon 202s > o 

1. npHnHcaH eefutHCKMM BJJaCHHLtHMa KanHTa/la 2027 

2. npHmtcaH e.naCHHLtHM8 KOjH HeMajy KOHTpony 2028 -
~"OPOSf~., / ~ 

y ~$~ n~•v11c~~~ f))'fil!ftflt naHa 20 ___ f0JlHHe ~~Mn ~s 
1 ~ih.moibBl'KA~~ I / ( _./ 

06pa3au nponHcaH npaBMHHKOM 0 caJlPlKHHH H ¢xlpMH o6pa3aua QlHHaHClfjCKHX H3Be!U \ii~ A A ~~ i" 
~HBJ)elllif llP ~pyre H npeAyJeTHHKe ("CnY>K6eHH rnac ""PC', 6p. 95/2014" 144/2014) 

~~v ~ ~ 
'<.t CQM&O 

--



nonyl-basa npasHo nlt1ue - n pe.ay3eTH lt1 K 
ManNHH 6poJ 08803927 IWHcj>pa Ae/laTHocnt 2361 l n~6 103184367 

HaJHB PRlVREDNO DRUSTvO ZA PROIZVODNJU I MONTAZU PREFA8RlKOVANIH BETONSKIH ELEMENATA BETONJERKA AO SOMBOR 

Ce.Q•WTe CoH6op , AnaTHHO<H nYT 66 

V13BEWTAJ 0 nPOMEHAMA HA KAnVlTAJlY 
3a neplilOA OA 01.01.2019. AO 31.12.2019. rOA"1He 

- y x111Jba.QaMa .Qli1Hapa -

KoMnoHeHTe KanHTaJta 

Pe,qHH 
om1c 30 31 32 

6poJ Aon Aon Aon 

OCHOBHH KanHTaJ'1 YnHcaHH a HeynnafleHH KanHnn Pe3epae 

1 2 3 4 s 

0 0'-leTHO CTatbe npeTXOAHe rOAMHe Ha A3H 
01.01. __ 

1 
a) A'(fOBHH ta/IAO pa"YHa 4001 4019 4037 

6) noTJ)a>ICHH tanAO pa"fHa 4002 121674 4020 4038 7.:50 

HaipaaKa HaTepHjanHo 3Ha1.1ajHHX rpewaKa H 
npoMeHa pa1.1yHOBOACTBe HHX nonKTMKa 

2 
a) HcnpaaKe Ha AYfOBHOj crpaHH pa"fHa 4003 4021 4039 

6) ~cnpaaKe Ha noTJ)a>ICHOj crpaHH pa"fHa 4004 4022 4040 

KopHrosaHo no1.1eTHo cratt.e npeTXOAHe roAHHe 
Ha AaH 01.01. __ 

3 
a) KOpHro&aHH AYroBHH CaJlAO pa"fHa (la + 2a - 26) 4005 4023 4041 
2:0 

6) KOpHro&aHH noTpa>ICMH caMO pa"YHa (16 - 2a + 
4006 4024 4042 

26) 2: 0 121674 7450 

npoMeHe y npeTXOAHOj --r"OAHHH 

4 a) npoHer Ha AYfOBHOj CTpaHH pa"YHa 4007 4025 4043 

6) npoMer Ha nOTJ)a>1CHoj crpaHM pa"YHa 4008 4026 4044 99-~ 

CTatt.e Ha Kpajy npeTXOAHe rOAHHe 31.12. __ 

a) AYroBHH canAo pa"YHa 4009 4027 4045 
5 (3a + 4a - 46) 2: o 

6) noTJ)a>ICHH tanAO pa"fHa 4010 4028 4046 
(36 - 4a + 46) 2: O 121674 169&; 

H01paeKa HaTepHjanHo 3 Ha1.1ajHHX rpewaKa H 

npoHeHa pat.tyHOBOACTBeHHX nonKTMK21 

6 
a) •cnpaaKe Ha AYfOBHOj crpaHH pa"fHa 4011 4029 4047 

6) Hcnpa&Ke Ha OOTJ)a>ICMOj crpaHH pa"YHa 4012 4030 4048 

KopHroaaHO nO'leTMO CTatbe TeKYhe roAHHa Ha 
A3H 01.01. __ 

7 
a) KOpHro&aHH AyroBHH ta/IAO pa'l'(Ha (Sa + 6a - 66) 4013 4031 4049 
2: 0 

6) KOpHro&aHH OOTJ)a>ICHH caMO pa~VH• (56 - 6a + 4014 4032 4050 
66) 2: 0 121674 169&: 



KoMnOHeHTe KanKTa11a 

Pl!AHH 
om1c 30 31 32 

6poj Aon Aon Aon 

0CH08HH KaMHTa/I YnHcaHH a HeyMalieHH KaOHTall Pele pee 

1 2 3 4 5 

npoMeHe y TeKyflOj --r"OAHHH 

8 a) OpoMeT Ha AyroBHOj CTpaHH pa'IYHa 4015 4033 4051 

6) npoMer Ha OO'IJ)il>KHOj crpaHH pa'IYHa 4016 60014 4034 4052 19042 

Cratt.e Ha Kpajy Tei<yfle r"OAHHe 
31.12. --

9 
a) .QyrOBHH can.QO pa4yHa 

4017 4035 4053 
(7a +Sa· 86) ~ 0 

6) norpa>KHH can.Qo pa4yHa 4018 4036 4054 
(76 - 8a + 86) :!: 0 1Bl6EB ;5026 



KoMnoHeHTe KanKT3Jla 

Pe,qHH 
om1c 35 047 H 237 34 

6poj A On Aon Aon 
r y6HTilK Oncynn.eHe conc;meHe aK11Hje Hepacnopel}eHH A06HTilK 

1 2 6 7 8 

no\feTHO CTatbe npeTXOAHe rOAHHe Ha A3H 
01.01. __ 

1 
a) AYrDBHH caJIAO pa"Yffa 4055 4073 4091 

6) llOTjl3lKHH C3nAO pa"Yffa 4056 4074 4092 9636 

HaipaaKa MaTepMjanHo 3Ha"fajHHx rpewaKa " 
npoMeHa pa"lyHOBOACTBeHHX nOJ1HTHKa 

2 
a) HcnpaeKe Ha AYrDBHOj crpaHH pa"Yffa 4057 4075 4093 

6) Hcnpa&Ke Ha norpa>KHOj CTpaHH P3'f\'H3 4058 4076 4094 71 

KopHroaaHo no'teTHo crcube npentOAHe ro,qHHe 
Ha AaH 01.01. __ 

3 
a) KOPHrD&aHH AYrDBHH caJIAO pa'fYH" (la + 2a - 26) 4059 4077 4095 
~o 

6) KOPHrD&aHH llOTJ)a>KHH caJIAO pa"Yffa (16 - 2a + 26) 
4060 4078 4096 

~o 9i0i 

npoMeHe y npeTXOAHOj _ _ rOAMHH 

4 a) npoMeT Ha AyroeHoj CTpaHH pa"Yffa 4061 4079 4097 9534 

6) npoMeT Ha noTpalKHOj CTpaHH pa'f)'Ha 4062 4080 4098 l91K' 

CraH>e Ha Kpajy np<m<OAHC rOAHHe 31.12. _ _ 

a) .QyroeHH c:an.Qo pa"YHa 4063 4081 4099 
5 (3a + 4a - 46) ~ o 

6) norpa>KHH caJIAO pa"yHa 4064 4082 4100 
(36 -4a + 46) 2: o l92l5 

H01paaKa MaTepHja.nHo 3Ha'4ajHMX rpewatca M 
npoMeHa pa'tyHOBOACTBeHMX OOJ1KTMK3 

6 
a) HCllpaBKe Ha .QYrOBHOj crpaHH pa"Yffa 4065 4083 4101 

6) HcnpaeKe Ha norpa>KHoj crpaHH pa'l\'Ha 4066 4084 4102 

KopHroaaHo no"leTHO era~ Te.Kylie r OAMHe Ha 

AaH 01.01. --

7 
a) KOpHro&aHH AYrDBHH caJIAO pa'l\'Ha (Sa + 6a - 66) 4067 4085 4103 
2: 0 

6) KOpHrOeaHH norpa>KHH C3nA0 pa'f)'Ha (56 - 6a + 66) 4068 4086 4104 
2: 0 19215 



KOMOOHeHTe Kamnana 

Pea HM 
on11c 35 047 M 237 34 

6poj A On Aon Aon 

ry6MTIIK 0ncyRn:teHe conCT&eHe 3KL.1Hje Hepacnope~eHH A06MTIIK 

1 2 6 7 8 

npoHeHe y TeKYl\Oj __ rOAHHM 

8 a) npoHeT Ha AYrDBHoj apaHH pa'l'(Ha 4069 4087 4105 190·e 

6) npoHeT Ha norpaJKHOj apaHH pa'l'(Ha 4070 4088 4106 
123~ 

Cnltbe Ha Kpajy TeKYlle rOAMHe 
31.12. --

9 
a) 11yrOBHH can110 pa~yHa 

4071 4089 4107 
(7a + 8a - 86) 2: o 

6) nOTpalKHH tanAO pa~yHa 
4072 4090 4108 

(76 • 8a + 86) 2: 0 1249/ 



KoHnoHeHTe ocranor pe.Jynrcna 

PeAHH 330 331 332 on He 
6poj A On Aon Aon 

PeeanopHsa11110He pe:Jepee 
AKTYapo<H A06HLlH HllH .Qo6HL1H MllH ry6HLlH no OCHOBY ynaratba v 

ry6M!IH enaOiH"fKe HHCTpyMeHTe KanHTalla 

1 2 9 10 11 

n<NeTHO CTatt>e npeTXOAHe rOAHHe HCI AaH 
01.01. __ 

I 
a) eyroBHH ca/lAO pa'l)'Ha 4109 4127 4145 2030 

6) norpa'""" ow10 pa"yHa 4110 4128 4146 

VIC'lpasKa HaTepHjanHo 3Ha"fajHHX 
rpewaKa H npoMeHa pa"fyHOBOACTBeHHX 

nonKTitKa 

2 
a) HOlpaBKe Ha AyroBHOj CTpaHH pa-vHa 4111 4129 4147 

6) HOlpaBKe Ha nQTpa)l(}!Oj CTpaHH pa'l)'Ha 4112 4130 4148 

KopHroaaHo no"feTHO crattte npeTXOAHe 

rOAHHe Ha AaH 01.01. --

3 
a) KopHrosaHH 11yrosHH can110 pa-vHa (la + 2a - 4113 4131 4149 
26) 2: 0 2030 

6) KOpHrOBaHH OOTpallCHH ca/lAO pa'l)'Ha (16 - 2a 4114 4132 4150 
+ 26) 2: 0 

npoMeHe V npeTXOAHOj --rOAHHH 

4 a) npoMeT Ha AYroBHOj crpaHH pa-vHa 4115 4133 &H 4151 

6) npoMeT Ha norpa,.HOj crpaHH pa-vHa 4116 4134 4152 

Cratbe Ha Kpajy npeTXOAHe rOAHHe 
31.12. __ 

5 
a) AYrQBHH ca/ljlO pa'l)'Ha 4117 4135 4153 
(3a +4a-46) 2: 0 2874 

6) nOTpalKMH CMAO pa'l)'Ha 
4118 4136 4154 

(36 - 4a + 46) 2: O 

H01pa&Ka MaTepHja11Ho 3Ha"fajHHX 

rpewaKa H npOMeHa pa"fyHOBOACTBeHHX 
no11KTI1Ka 

6 
a) Ha\paBKe Ha eyrOBHO) CTpaHH pa'l)'Ha 4119 4137 4155 

6) •mpas<e Ha norpa><Hoj CTpaHH pa'l)'Ha 4120 4138 4156 

KopMroeaHo no'lento cratt.e Tetcyhe 

rOAMHe Ha A•H 01.01. --

7 
a) <opHrosaHH 11yroBHH caJlAO pa-vHa (Sa + 6a - 4121 4139 4157 
66) 2: 0 2874 

6) KOpHrOBaHH nOTpalKHH ca11AO pa'l)'Ha (56 - 6a 4122 4140 4158 
+ 66) 2: 0 



KoMnoHeHTe ocra.nor pe3ynTaTa 

Pei!HH 330 331 332 on He 
6poj Aon A On Aon 

PeaanopH~~HOHe pe.Jepae 
Al<Tyapoot A06HLIH HJlH ,Qo6HL1H """ ry6HLIH no OCHOBY ynaraH>a y 

ry6HL1H 811aotH~Ke HHCTpyMeHTe K3nKTa/la 

l 2 9 10 11 

npoHeHe y Tet<yliOj --rQAMHH 

8 a) npoMeT Ha AyroeHoj crpaHH pa"'fHa 4123 4141 1059 4159 

6) npoMeT Ha nOTpall<HOj crpaHM pa'<'(Ha 4124 4142 4160 

Cratt.e Ha Kpajy Tet<ylie rOAHHe 
31.12. --

9 
a) AyroBHM CMAO pa~yHa 

4125 4143 4161 
(7a + Sa - 86) ~ O 3933 

6) nOlJla>eHH c:a/1AO pa'<'(Ha 
4126 4144 4162 

(76 - 8a + 86) ~ 0 



KoMnOHeHTe OCTa11or pe3yrrraTa 

PeAHH 
333 334 H 335 336 

on11c 
6poj Aon Ao6HllH Hl1H ry6HllH no oCHoay Aon Ao6HllH HJ1H ry6HL1H no oCHoay Aon 

YAl!.lla y ocranoM A06HTt<y HnH 
HHocrpaHor nocnoaa..a H Ao6HllH Hl1H ry6HllH no OCHoay 

ry6HTt<y npHAPY>KeHHX APYWTaBa 
npepa"YHa <!>HHaHCHjCKHX xeuHHra HOB'laHor TOKa 

H3BeWTaj a 

1 2 12 13 14 

no'leTHO CTatt>e npeTXOAHe rOAMHe 
Ha AaH 01.01. __ 

1 
a) AYl'OBHH canAO pa~a 4163 4181 4199 

6) norpa>KHH ta11AD pa")'Ha 4164 4182 4200 

HcnpaaKa MaTepHjanHo 3Ha"ajHHX 
rpewaKa H npoMeHa 
pa'lyHOBOACTBeHHX nMHTHKa 

2 
a) HcnpaeKe Ha AYfOBHOj crpaHH pa")'Ha 4165 4183 4201 

6) HcnpaeKe Ha norpalKHOj crpaHH 
4166 4184 4202 

pa~a 

KopHroeaHo nO'leTHO CTatt,e 

npen<OAHe rOAHHe Ha AaH 01.01. 

--
3 a) KopHroeaHH AyroeHH ta11AO pa~a 

4167 4185 4203 
(la + 2a - 26) ~ O 

6) KOpHrOBaHH noTpa>KHH Cil/1AO pa~· 4168 4186 4204 
(16 - 2a + 26) ~ O 

npoMeHe y npen<OAHOj __ 
rOAHHH 

4 
a) npoMeT Ha ,!IYfOBHOj crpaHH pa"yHa 4169 4187 4205 

6) npoMeT Ha OOTpalKHOj CTpaHH pa~a 4170 4188 4206 

Cr.stt>e Ha Kpajy npen<OAHe rOAHHe 
31.12. __ 

5 
a) AYfOBHH ta/1AO pa~a 4171 4189 4207 
(3a + 4a - 46) 2: O 

6) norpa>KHH ta11AO pa~a 
4172 4190 4208 

(36- 4a+46)~0 

HcnpaaKa MaTepHjanHo 3Ha"ajHHx 
rpewaKa H n poMeHa 
pa'lyHDBOACTBeHHX nonKTMKa 

6 
a) HcnpaeKe Ha AyroeHoj crpaHH pa")'Ha 4173 4191 4209 

6) HcnpaeKe Ha norpalKHOj crpaHH 
4174 4192 4210 

pa"yHa 

KopHroeaHo no'leTHO CTatbe Te.cyfle 

r OAHHe Ha AaH 01.01. --

7 
a) KOpHroeaHH AyroBHH ta11AO pao.cyHa 

4175 4193 4211 
(Sa + 6a • 66) ~ 0 

6) KopHroBaHH noTpa>KHH Cil/1AO pa~a 4176 4194 4212 
(56 - 6a + 66) ~ 0 



t<oMnOHeHTe ocranor pe.Jynra-ra 

Pf!AHH 
333 334 H 335 336 

on He 
6poj Aon Ao6HL1H HllH ry6HLIH no 00toay Aon Ao6HL1H HllH ry6HL1H no 00toey Aon 

YAena y OCTallOM A06HTIC'( HnH 
HHOCTpaHor noc:.noaatba H Ao6HL1H HnH ry6HL1H no ootoey 

ry6HTIC'( npMApy>KeHHX Apyumiea 
npepa4yHa cl>HHaHCMjCKHX xeuHHra HOB'4aHOrTOKa 

H3eewraja 

1 2 12 13 14 

npoMeHe y Tel<'(l\Oj __ roAHHH 

8 a) npoMeT Ha AyroeHoj crpaHH pa~a 41n 4195 4213 

6) npoMeT Ha nOTpalKHOj CTpaHH pa4'(Ha 4178 4196 4214 

Cnltt.e Ha Kpajy Tel<'(lle roAHHe 
31.12. --

9 
a) AYfOBHH tanAO pa4yHa 

4179 4197 4215 
(7a + 8a • 86) 2 O 

6) norpa>KHH canAo pa4yHa 
4180 4198 4216 

(76 • 8a + 86) 2 0 



KOMOOHeKTe ocra.nor peaynTaTa 

Pe 
AHM 337 

YKYnaH KanKTall [I(peA 16 KM 3 ry6MT3K MlHaA KanMT3Jla [I(peA 

om1c 
Aon AO Kon 15} - I(peA la Kon 3 AO KM Aon la KOn 3 AO KM 15} - I(peA 16 

6poj Aon 15}] ""0 Kon 3 AO Kon 15}] ""0 
J106ML1M MnM ry6MLIM no ootoay XOB 

pacnonO>KMBMX la npOAajy 

1 2 15 16 17 

no'teTHO er.Ube npeTXOAHe rOAHHe 
Ha AaH 01.01. __ 

1 
a) AyroBHH C2nAO pa'<'(Ha 4217 

4235 136730 4244 

6) nOTpallCHH C3/1AO pa'<'(Ha 4218 

M01paeKa MaTepHjanHo JHa'tajHHX 
rpewaKa H npoMeHa 
pa'tyHOBOACTBeHHX 00/1HTHKa 

2 
a) HtnpaaKe Ha l!YrDBHOj crpaHH pa'<'(Ha 4219 

4236 4245 
6) HcnpaeKe Ha norpallCHOj crpaHH 71 

4220 
pa'<'(Ha 

KopHroaaHo no'teTHo CT'Cltbe 

npeTXOAHe roAMHe Ha AaH 01.01. 

--
3 a) KOpHroaaHH AyroBHH C3/1AO pa'<'(Ha 

4221 
(la + 2a - 26) ~ O 

4237 136W! 4246 

6) KopHrOaaHH nOTpallCHH C311AO pa"YH• 4222 
(16 • 2a + 26) ~ 0 

npoHeHe y npeTXOAHOj __ 
rOAHHH 

4 
a) npoMeT Ha AyrOBHOj CTpaHH pa'<'(Ha 4223 4238 

18198 4247 

6) npoMer Ha nOTpallCHOj crpaHH pa'<'(Ha 4224 

CraH>e Ha Kpajy npencOAHe fOAMHe 
31.12. __ 

5 
a} AyroaH• C311AO pa'<'(Ha 4225 
(3a +4a-46) ~ O 

4239 
154~")') 

4248 

6) noTpallCHH C311AO pa'<'(Ha 4226 
(36 - 4a + 46) :!: o 

M01pa1Ka Mar epHjanHo 3Ha'tajHHX 
rpewaKa K npoMeHa 
pa'«yHOBOACTBeHHX 00/1HTMKa 

6 
a) HcnpaaKe Ha AYf"OBHOj crpaHH pa'<'(Ha 4227 

4240 4249 
6) HtnpaBKe Ha norpa>KHOj CTpaHH 

4228 
pa'<'(Ha 

KopKroaaHo no~eTHO crcuee Tetcyhe 

rOAMHe Ha AaH 01.01. - -

7 
a) KOpHroaaHH AYrDBHH caJtAO pa"y"a 4229 
(Sa + 6a • 66) :!: O 

4241 154999 4250 

6) KOpHrOBaHH norpallCHH C2nAO pa'<'(Ha 
4230 

(56 • 6a + 66) ~ 0 



KoMnoHeHTe ocranor pe3ynrata 

Pe 
YK'(naH KanMTall [I(P"A 16 Kon 3 fy6MTaK H3H3A K3RHTal1a (I(P"A 

AHH 337 
on11c 

Aon AO Kon 15) - I(PeA la Kon 3 AO Kon Aon la Kon 3 AO Kon 15) - I(peA 16 

Aon 15)) 2: 0 Kon 3 AO Kon 15)) 2: 0 
6poj 

Ao6HUH HnH ry6HUH no 00tosy XOB 
pacnono>KHBHX 3a npoAajy 

1 2 15 16 17 

npoMeHe y TeKYflDj -- rOAHHH 

8 a) npoMeT Ha 1iyroBHOj ctpaHH pa"fHa 4231 

4242 
712~ 

4251 

6) npoMeT Ha noTpalKHoj crpaHH pa"yHa 4232 

Cratt.e Ha Kpajy Te l<'(fle rOAHHe 

31.12. --

9 
a) 11yrOBHH caJlllO pa"yHa 

4233 
(7a + Sa • 86) 2: O 

4243 
226278 4252 

6) noTpa>KHH caJlllO pa«vHa 
4234 ,ftf l\P 01138 

~ (76 - Sa + 86) 2: 0 
~·.~'O~T ~HC>t; ~ 

y ";!j' ~.,... 

~ <l.o ~"'~ 
20 

q"" ~ra'U>i~ ~~ 
11aHa ___ ro,LV1He ~~Ji . . ~;! 

~~ "p. :...~ / I \ '\ 
o-(9,"'~0I '2. ~ .;.., -

06pa3aU nponHcaH npaBHnHHKOM 0 calljl>KHHH M <jlopMH ofipa3aua <!>HHaHatjCKHX H3Be "f!~~ ea, 33Apyre H npeayJeTHMKe ( "Cny><6eHM rna HK PC', 6p. 95/2014" 144/2014) 

--



rblYH=ffia npa3Ho 11111...\e - npE?AY3efH~K 
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1 2 3 4 
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~1 31 1932 '..ll3'm 
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PRIVREDNO DRUSTVO ZA PROIZVODNJU I MONTAZU 
PREFABRIKOVANIHBETONSKIHELEMENATA 

,,BETONJERKA"AD SOMBOR 

NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVESTAJE 
ZA 2019. GODINU 

Sombor, 20. 03. 2020. 



,,BETONJERKA"ad Sombor 
Napomene uz finansijske izvestaje za godinu zavrse11u 31. decembra 2019. godine 

(Svi iznosi su izraieni u hiljadama RSD, osim aka nije drugacije naznaceno) 

1.0pste informacije 

Sediste Drustva je u Sombor, Apatinski put bb 
Matieni broj Drustvaje 08803927; 
PIB 103184367 

Na dan 31. decembar 2019. godine u Drustvu je zaposleno 84 radnik od toga 59 radnika 
zaposleno je na neodredeno vreme, a 25 radnika na odredeno vreme. 

,,Betonjerka" (u daljem tekstu Drustvo) je osnovana 1961. godine kao pogon 
,,Elektrodistribucije Sombor", kao samostalna jedinica za proizvodnju prefabrikovanih betnskih 
stubova, elemenata za elektroenergetske objekte napona 0,4-20 kV i montatnih trafostanica. 

Godine 1968. ovaj pogon postaje poslovna jedinica izgradnje u okviru Radne jedinice 
,,Elektroizgradnja" Novi Sad. 

1974. godine transformise se u OOUR ,,Betonjerka" Sombor u okviru RO 
,,Elektroizgradnje" Novi Sad. 

1982. godine postaje RO ,,Betonjerka" u okviru SOUR-a ,,Elektrovojvodina" Novi Sad. 
Osnivanjem JP ,,Elektrovojvodina" Novi Sad, 1997. godine gasi se RO ,,Betonjerka" i pocinje da 
posluje u okviru Uprave preduzeea. 

Od 01.10. 1995. godine do 01.10.2001. godine posluje kao RJ u okviru ,,Energotehnike
JliZna Backa" Novi Sad. 

Pocev od 01.10.2001. godine pa do osnivanja 01.01.2004. godine, kao posebnog preduzeea 
,,Betonjerka" je poslovala u sastavu ,,Elektrodistribucije Sombor" kao sektor za proizvodnju i 
montaZu prefabrikovanih betonskih elemenata. 

Na osnovu odluke Vlade Republike Srbije o osnivanju, od 19 .09 .2003. godine ,,Betonjerka" 
Sombor, od 01.01.2004. godine posluje kao samostalno drustvo sa ogranicenom odgovomoscu i 
ima svojstvo pravnog lica. 

Na osnovu Odluke o izmenama i dopunama Odluke o osnovanju Preduzeea za proizvodnju 
i montatu prefabrikovanih betonskih elemenata ,,Betonjerka" d.o.o. Sombor, koju je Vlada 
Republike Srbije donela na sednici od 29.12.2005. godine, ,,Betonjerka" d.o.o. Sombor posluje 
pod poslovnim imenom: Privredno drustvo za proizvodnju i montatu prefabrikovanih betonskih 
elernenata ,,Betonjerka" d.o.o. Sombor. 

Dana 20.09.2007. godine ,,Betonjerka" d.o.o. prodata je javnom aukcijom, a u APR 
registrovanaje kao ,,Betonjerka" ad Sombor 03.12.2007. godine sa 100% akcijskim kapitalom. 
Vecinski vlasnik (70% akcija) j e Slavifa Puric. 

Struktura proizvodnje je ostala ista, tj. proizvodnja i monta.Za prefabrikovanih betonskih 
elemenata. 

Odlukom Agencije za privatizaciju 01.12.2008. godine prenosi se kapital preduzeea 
,,Betonjerke" ad Sombor Akcijskorn fondu usled raskida Ugovora o prodaji drustvenog kapitala 
preduzeca metodom javne aukcije. Agencija za privatizaciju prenosi Akcijskom fondu kapital u 
iznosu od 70% ukupno registrovanog drustvenog kapitala preduzeea.Agencija za privatizaciju 
pravni naslednik Akcijskog fonda. 

U 2016. godine ukida se Agencija za privatizaciju i sve njene nadlefoosti preuzima 
Ministarstvo privrede pa vecinski vlasnik ,,Betonjerke" a.ct. Sombor postaje pomenuto 
Ministarstvo koje zastupa imenovani Zastupnik kapitala. 

U Ministarstvu privrede je 25.01.2018. potpisan ugovor o kupovini ,,Betonjerke" a.d. 
Sornbor, izmedu Ministarstva privrede i kupca ,,C&LC" Group Beograd d.o.o. Beograd, na 
o~novu sprovedenog postupkajavnog prikupljanja ponude sajavnim nadmetanjem. 



,,BETONJERKA0 ad Sambor 
Napomene uz finansijske izvestaje za godinu zavrfenu 31. decembra 2019. godine 

(Svi iznosi su izraieni u hiljadama RSD, osim ako nije drugacije naznaceno) 

U postupku preuzimanja akcionarskog drustva ponudom kojaje trajala od 18.12.2018. 
godine do 08.01.2019. godine doo C& LC group Beograd stekao je dana 10.01.2019. godine 
akcije ovog drustva u vrednosti od 116.523.500,00 dinara sto cini 97,15069% vrednosti osnovnog 
kapitala Drustva, a ostali akcionari u ukupnoj vrednosti od 3 .417 .500,00 dinara, sto cini 2,84931 % 
vrednosti osnovnog kapitala Drustva. 
Ostatak akcijskog kapitala od 2,84931% prinudno je otkupljen, i 03.04.2019.godine ,,C&LC" 
Group Beograd d.o.o. Beograd postaje 100% vlasnik ,,Betonjerka" ad Sombor 

Odlukom o izdavanju obicnih akcija II emisije bezjavne ponude radi pove6anja osnovnog 
kapitala po osnovu obaveznog investiranja od 26.09.2019.godine zavedeno pod brojem 01-
46113,akcije stice kupac C&LC Beograd u iznosu od 60.014.244,00 cime je izvrsio svoju obavezu 
u prvoj godini po osnovu cl.7 Ugovora o prodaji kapitala U APR pod brojem BD 112129/2019 
09.10.2019. godine registrovanje akcijski kapital od 60.014.000,00 RSD sto cini 120.028 komada 
akcija pojedinacne nominalne vradnosti od 500,00 din.ostatak iznosa se upisuje i prenosi u reserve 
drustva. 

Betonjerka ad Sombor ima maticno lice: 
- C&LC Group Beograd PIB 106389349 MB 20591838 

Povezana lica sa Betonjerkom ad Sombor su: 
-Elektroizgradnja Bajina Basta PIB:101000163 MB:21150274 
-In rent 028 Beograd PIB 109256298 
-Sinifa SaviCic PR Futog PIB 1064664883 MB 61382283 
-Savicic Group doo PIB 111625241MB21512532 
-Savicic SS doo PIB 104883644 MB 20263407 

Finansijski izvestaji za 2019. godinu, koji su sastavni deo ovih napomena, odobreni su od 
strane odbora direktora dana 28.02.2020.godine. 

Na dan 31. decembar 2019. godine u Drustvuje zaposleno 84 radnik od toga 59 radnika 
zaposleno je na neodredeno vreme, a 25 radnika na odredeno vreme. 

2.0snove za sastavljanje finansijskih izvestaja 

Izuzev, kako je navedeno nifo, finansijski izvestaji Drustva sastavljeni su u skladu sa 
Medunarodnim standardima finansijskog izvestavanja (MSFI). Finansijski izvestaji su sastavljeni 
prema konceptu istorijskih troskova. 

Drustvo je sastavilo ove finansij ske izvestaje u skladu sa Zakonom o racunovodstvu i reviziji 
koji zahteva da finansijski izvestaji budu priprernljeni u skladu sa svim MSFI kao i propisirna 
izdatim od strane Ministarstva finansija Republike Srbije. Imajuci u vidu razlike izmedu ove dve 
regulative, ovi finansijski izvestaji odstupaju od MSFI u sledecem: 

,,Vanbilansna sredstva i obaveze" su prikazana na obrascu bilansa stanja (napomena13). Ove 
stavke po definiciji MSFI ne predstavljaju ni sredstva ni obaveze. 

3.Pregled znaeajnih racunovodstvenih politika 

Osnovne racunovodstvene politike primenjene za sastavljanje ovih finansij skih izvestaja 
navedene su u daljem tekstu. Ove politike su konzistentno prirnenjene na sve prikazane godine, 
osim ako nije drugaCije naznaceno 
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(Svi iznosi su izraieni u hiljadama RSD, osim ako nije drugacije naznaceno) 

a) Nekretnine, postrojenja i oprema 

Pocetno vrednovanje nekretnina, postrojenja i opreme vrsi se po nabavnoj vrednosti. 
Amortizacija nekretnina, postrojenja i opreme se obracunava proporcionalnom metodom 

tokom procenjenog korisnog veka upotrebe sredstava. Osnovicu za amortizaciju nekretnina, 
postrojenja i opreme Cini nabavna vrednost. 

Osnovne stope amortizacije za pojedine grupe nekretnina, postrojenja i opreme su sledece: 

Naziv Stopa amortizacije 
Gradevinski objekti 1,3-2% 
Op re ma 7-22% 
Vozila 14,3 - 25% 
Namestai 10-20% 
Ostala oprema 7-20% 

b) Dugorocnijinansijski plasmani 

U okviru dugorocnih finansijskih plasmana iskazuju se, hartije od vrednosti-akcija koje se 
drze do dospeea, dati dugorocni stambeni krediti zaposlenim radnicima. 

Pocetno priznavanje hartija od vrednosti koje se drze do dospeea vrsi se po nabavnoj 
vrednosti koja predstavlja vrednost nadoknade kojaje data za njih. 

Pocetno priznavanje datih dugorocnih stambenih kredita vrsi se u skadu sa planom otplate 
istih. 

3.1.0brtna imovina 

a) Zalihe 

Zalihe se priznaju po nabavnoj vrednosti, odnosno po ceni kostanja. Izlaz zaliha (utrosak) 
vrsi se po prosecnoj ceni. Na dan bilansa, zalihe se svode na nifu vrednost od cene kostanja i neto 
prodajne vrednosti. Cena kostanja gotovih proizvoda i proizvodnje u toku obuhvata troskove 
projektovanja, utrosene sirovine, direktnu radnu snagu, ostale direktne troskove i pripadajuce 
rezijske troskove proizvodnje (zasnovane na normalnom koriscenju proizvodnog kapaciteta). Ona 
iskljucuje troskove pozajmljivanja. Neto prodajna vrednost je procenjena prodajna cena u 
uobieajenom toku poslovanja, umanjena za pripadajuce varijabilne troskove prodaje. 

b) Kratkorocna potrazivanja i plasmani 

Kratkorocna potral.ivanja od kupaca i kratkorocni finansijski plasmani priznaju se na osnovu 
racunovodstvenog dokumenta na osnovu koga nastaje dUZ.nicko -poverilacki odnos. 

Otpis kratkorocnih potrazivanja i finansij skih plasmana kod kojih postoji verovatnoca 
nenaplativosti vrsi se indirektnim otpisivanjem, dok se u slueajevima kadaje nemogucnost naplate 
izvesna i dokumentovana, otpis u celini ili delimicno vrsi direktnim otpisivanjem. 

Indirektan otpis se utvrduje za svaki konkretan slueaj, pri cemu se ima . u vidu starost 
potral.ivanja, ekonomski polofaj i solventnost duznika kao i nemogucnost naplate redovnim 
putem. 

· lndirektan otpis vrsi se na osnovu odluke generalnog direktora Drustva, Otpis na kraju 
godine vrsi se na predlog centralna popisna komisije, a na osnovu odluke Odbora direktora. 
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c) Gotovina i gotovinski ekvivalenti 

Gotovina i gotovinski ekvivalenti obuhvataju: novae u blagajni, depozite po videnju kod 
banaka, 

3.2.Vanbilansna sredstva i obaveze 

Vanbilansna sredstva i obaveze predstavljaju potraZ:ivanja i obaveze po instrumentima 
obezbedenja placanja-menice. 

3.3 Osnovni kapital 

Osnovni kapital se iskazuje u visini procenjenog uloga u Drustvo , odnosno cine ga akcijski 
kapital i ostali kapital. Takode, osnovni kapital Cine i ostali oblici osnovnog kapitala koji po svojoj 
sustini ne predstavljaju osnovni kapital, obavezne rezerve koje se formiraju u skladu sa zakonom. 

Promene na osnovnom kapitalu vrse se iskljucivo prema pravilima propisanim Zakonom o 
privrednim drustvima, a sve promene na osnovnom kapitalu registruju se kod odgovarajuceg 
Registra. 

Osnovni kapital iskazan u dinarima se ne menja prema promenama kursa EUR-a iako je u 
Registru upisana vrednost u evrima. 

3.4.Dugoroena rezervisanja 

Dugorocna rezervisanja obuhvataju rezervisanja za naknade zaposlenima (otprernnine). 
Odmeravanje rezervisanja vrsi se u iznosu koji predstavlja najbolju procenu izdatka na dan 

sastavljanja bilansa stanja koji je potreban za izmirenje buducih obaveza. 

3.5 Obaveze prema dobavljacima 

Obaveze prema dobavljacima se iskazuju po vrednosti iskazanoj na dokumentu koji 
predstavlja osnov za priznavanje, a naknadno se odmeravaju u visini ocekivanih odliva sredstava. 

3.6 Porez na dobit 

Tekuci porez na dobit 

Porez na dobit predstavlja iznos koji se obracunava i plaea u skladu sa Zakonom o porezu 
na dobit vazecim u Republici Srbiji. Stopa poreza na dobit za 2019. godinu iznosi 15% i plaea se 
na poresku osnovicu utvrdenu poreskim bilansom. Poreska osnovica prikazana u poreskom bilansu 
ukljucuje dobit prikazanu u zvanicnom bilansu uspeha i korekcije definisane poreskim propisima 
Republike Srbije. 

Poreski propisi Republike Srbije ne predvidaju mogucnost da se poreski gubici iz tekuceg 
perioda mogu koristiti kao osnova za povraeaj poreza placenog u prethodnim periodima. Medutim, 
gubici iz tekuceg perioda mogu se preneti na raeun dobitaka iz buducih obracunskih perioda, ali 
ne dufo od pet godina. 
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Odlozeni porez na dobit 

Odlozeni porez na dobitak se obracunava koriscenjem metode utvrdivanja obaveza prema 
bilansu stanja, za privremene razlike proizasle iz razlike izmedu poreske osnove potraZivanja i 
obaveza u bilansu stanja i njihove knjigovodstvene vrednosti. 

VaZece poreske stope na datum bilansa stanja ili poreske stope koje su nakon tog datuma 
stupile na snagu, se koriste za utvrdivanje razgranicenog iznosa poreza dobitak. 

Odlofona poreska sredstva su iznosi poreza iz dobitka koji mogu da se povrate u narednim 
periodima po osnovu odbitnih privremenih razlika, neiskoriscenih poreskih kredita koji se prenose 
u naredni period i priznatih poreskih gubitaka. 

Odlozene poreske obaveze su iznosi poreza iz dobitka koji se plaeaju u narednim periodima 
po osnovu oporezivih privremenih razlika. 

Odlozene poreske obaveze se priznaju za sve oporezive privremene razlike. Odlofona 
poreska sredstva se priznaju za sve odbitne privremene razlike i efekte prenetog gubitka i poreskih 
kredita na poreski bilans Drustva, koji se mogu prenositi, do stepena do kojeg ce verovatno 
postojati oporezivi dobitak od koga se odlofona poreska sredstva mogu iskoristiti. 

3.7 Primanja zaposlenih 

Drustvo nema sopstvene penzione fondove i po tom osnovu nema identifikovane obaveze 
na dan 31. decembar 2019. godine. 

U skladu sa propisima koji se primenjuju u Republici Srbiji, Drustvo je u obavezi da plaea 
doprinose drfavnim fondovima kojima se obezbeduje socijalna sigurnost zaposlenih. Ove obaveze 
ukljucuju doprinose za zaposlene na teret poslodavca u iznosima obracunatim po stopama 
propisanim relevantnim zakonskim propisima. Drustvo je, takode, obavezno da od brute plata 
zaposlenih obustavi doprinose i da ih, u ime zaposlenih, uplati tim fondovima. Doprinosi na teret 
poslodavca i doprinosi na teret zaposlenog se knjifo na teret rashoda perioda na koji se odnose. 
Nakon izvrsenih uplata doprinosa, Drustvo nema daljih zakonskih obaveza u pogledu buduceg 
placanja doprinosa ukoliko fond nema dovoljno sredstava da isplati sve beneficije zaposlenima 
koji su se penzionisali. Vise placeni doprinosi se priznaju kao sredstvo u iznosu koji se moze 
refundirati ili u iznosu za koji se mofo umanjiti buduea obaveza za placanje doprinosa. 

U skladu sa Pojedinacnim kolektivnim ugovorom o radu, Drustvo je u obavezi da isplati 
otpremnine prilikom odlaska u penziju ili pri prestanku radnog odnosa po sili zakona zbog gubitka 
radne sposobnosti - u visini dve prosecne zarade po zaposlenom isplacene u privredi u Republici 
Srbiji prema poslednje objavljenom podatku nadlefuog republickog organa. 

Zaposleni ima pravo na jubilame nagrade za svakih 10 godina neprekidan rad kod 
poslodavca u visinijedna prosecne meseene brute zarade isplacene kod poslodavca u mesecu koji 
prethodi mesecu kad je zaposleni napunio jubilame godine. 

Obracun i iskazivanje dugorocnih rezervisanja po osnovu otpremnina izvrseno je u skladu 
sa zahtevima MRS 19-Primanja zaposlenih. 

3.8 Priznavanje prihoda 

Prihod ukljucuje fer vrednost primljenog iznosa ili potrazivanja po osnovu-prodaje roba i 
usluga u toku normalnog poslovanja Drustva. Prihod se iskazuje bez PDV-a, povraeaja robe, rabata 
i popusta u trenutku prelaska vlasnistva i znaeajnih rizika vezanih za dati proizvod sa prodavca na 
kupca. 
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Drustvo priznaje prihod kada se iznos prihoda mofo pouzdano izrneriti, kada je verovatno 
da ee u buducnosti Drustvo imati ekonomske koristi i kada su ispunjeni posebni kriterijumi za 
svaku od aktivnosti Drustva kao sto je u daljern tekstu opisano. Iznos prihoda se ne srnatra 
pouzdano merljivim sve dok se ne rese sve potencijalne obaveze koje mogu nastati u vezi sa 
prodajom. Svoje procene Drustvo zasniva na rezultatirna iz prethodnog poslovanja, uzimajuci u 
obzir tip kupca, vrstu transakcije i specificnosti svakog posla. 

Drustvo ostvaruje prihode po osnovu prodaje svojih proizvoda, prefabrikovanih betonskih 
elernenata( el.stubova,trafo stanica,svrfog betona,betonske galanterije) 

3.9 Priznavanje rashoda 

Poslovni rashodi obuhvataju sve troskove nastale u vezi sa ostvarenim poslovnirn prihodirna 
i odnose se na troskove materijala, energije i goriva, troskove zarada i naknada zarada, 
arnortizaciju, proizvodne usluge i nematerijalne troskove. Priznavanje rashoda vrsi se istovrerneno 
sa priznavanjern prihoda radi kojih su ti rashodi nastali (princip suceljavanja prihoda i rashoda). 

3.10 Prihodi i rashodi kamata 

Kamate nastale po osnovu plasmana i potraiivanja iz poslovnih odnosa iskazuju se u okviru 
finansijskih prihoda u obracunskom periodu u korne su nastale. 

Karnate nastale po osnovu obaveza iz poslovnih odnosa iskazuju se u bilansu uspeha u 
okviru finansijskih rashoda u obracunskom periodu u korne su nastale. 

3.11 Zakupi 

(a) Nekretnine, postrojenja i oprema 

Drustvo uzima u zakup stan i opremu. Troskovi zakupnine iskazuju se u bilansu uspeha.na 
poziciji rashoda. 

Drustvo izdaje u zakup stan i isti se u bilansu uspeha knjizi na poziciji ostali poslovni 
prihodi-prihod od zakupnine. Zakupac irna stanarsko pravo. 

4. Upravljanje finansijskim rizikom 

4.1. Faktori finansijskog rizika 

Poslovanje Drustvaje izlozeno razlicitim finansijskim rizicima: tdifoi rizik koji obuhvata 
rizik od prornena kurseva stranih valuta, rizik od promene fer vrednosti karnatne stope, karnatni 
rizik gotovinskog toka, rizik od promene cena, kreditni r izik, rizik likvidnosti i rizik tokova 
gotovine. Upravljanje rizicima u Drustvu je usmereno na nastojanje da se u situaciji 
nepredvidivosti finansij skih trzista potencijalni negativni uticaji na finansijsko poslovanje Drustva 
svedu na minimum. 

Oprezno upravljanje rizikorn likvidnosti podrazumeva odrfavanje dovoljnog 1znosa 
gotovine. Drustvo u 2019.godini nije bilo u blokadi. 
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5.Upravljanje rizikom kapitala 

Cilj upravljanja kapitalom je da Drustvo zadrzi sposobnost da nastavi da posluje u 
neogranicenom periodu u predvidljivoj buducnosti, kako bi vlasnicima obezbedilo profit, a ostalim 
interesnim stranama povoljnosti i da bi ocuvalo optimalnu strukturu kapitala sa ciljem da smanji 
troskove kapitala. 

Drustvo, prati kapital na osnovu koeficijenta zadliZenosti (gearing ratio). Ovaj koeficijent se 
izracunava iz odnosa neto dugovanja Drustva i njegovog ukupnog kapitala. Neto dugovanje se 
dobija kada se ukupni krediti (ukljueuju6i kratkorocne i dugorocne, kao sto je prikazano u bilansu 
stanja) urnanje za gotovinu i gotovinske ekvivalente. Ukupni kapital se dobija kada se na kapital, 
iskazan u bilansu stanja, doda neto dugovanje. 

Koeficijent zadliZenosti za 2018.godinu iznosi -6.51526,a za 2019. godinu -4, 7623 sto znaci 
daje u 2019, godini doslo do povecanja zadliZenosti. 

6. Nekretnine, postrojenja i oprema 

Grade-
Os tale Osnovna 

Avansi za 
Ulaganja 

Zemljiste vinski Oprema 
nekretnine, sredstva u tude 

Ukupno 
postr. i 

osnovna 
nek. i 

objekti 
u 

sredstva 
oprema pripremi opremu 

Nabavna vrednost 
Stanje na dan 
31.12.2018. g 4530 108.321 86.461 7.008 206.320 
Poveeania 59.584 59.584 
Os.u pripremi 18.005 3.986 55.085 
Sredstva primljena 
~ez naknade 
btudenja I prodaja 
Rashod 240 24( 
Prenos (sa)/na 
IStanje na dan 

4.530 108321 145.805 25013 3986 287.655 
~1.12. 2019. g 

IAkumulirana 
isoravka vrednosti 
Stanje na dan 

. 
31.12. 2018. god. 51175 76109 127.284 
Os u pripremi 
IAmortizacija 1481 6948 8429 
btudenja I prodaja 
Ras hod 240 240 
Prenos (sa)/na 
Stanje na dan 
31.12.2018. god. 52656 82817 135.473 

Neotoisana 
vrednost na dan: 
31. decembra 
2018. godine 4530 57.146 10.352 7.008 79.036 
31. decembra 

2019. godine 4530 55.665 62.988 25.013 3.986 152.182 

Zbog dotrajalosti kalupa stubova u 2019 godini izvrsena je popravka dela kalupa visoko
naponskih i nisko-naponskih stubova na 6 kalupa za zidna platna. Sobzirom da se osnova kalupa 
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nije trebala popravljati, izvrsena je zamena stranica te su na postojece osnove spomenutih kalupa 
postavljene nove stanice sa zaptivnim gumama koji su sad u potpunosti spremni za daljnu 
eksplotaciju. 

Sporazum o investiranju kupca subljekta privatizacije (C &LC doo Beograd) izvrsena se 
sledeea ulaganja: 
-ulaganje u 15 novih kalupe za proizvodnju okruglih stubova ukupne vrednosti 8.697 hilj. dinara. 

-kupljenje kamion Scania sa prikolicom ukupne vrednosti 7.868 hilj.din. 
- ulazovan je bager (28.736 hilj.din.) i buldo:ler (11.542 hilj .din).Sacinjen je sporazum o 

investiranju vecinskog vlasnika ,C &LC doo Beograd. 
Za sredstava obaveznog ulaganja izvrsena je procena od strane sudskih vestaka. 
Izvrsna su ulaganja u pripremi 
- poslovni objekat P+O armirano ma5insko bravarska radionica u iznosu od 16.93 8hilj din 
-protivpozami put u iznosu od 825 hilj .din. 

Osnovna sredstva Drustva su poslednji put procenjivana sa stanjem na dan 31.12. 
2016.godine od strane nezavisnih procenitelja po zahtevu Agencije za privatizaciju 793/05-2001 
od 16.01.2017.godine. 

Kako je procena vrednosti nepokretne i pokretne imovine sa danom 31.12.2016. radena po 
nalogu Agencije za privatizaciju, a ne za potrebe racunovodstva, Drustvo je donelo odluku da ne 
knjizi efekte procene osnovnih sredstava u 2016. godini. Medutim, kako je procena pokazala da 
SU procenjene trzisne fer vrednsti znaeajno vece od knjigovodstvenih, posebno U delu opreme, U 

nastavku dajemo tabelerni pregled sada5nje knjigovodstvene vrednosti i procenjene trzi§ne fer 
vrednosti: 

U 000 RSD 
Knjigovodstvena sada~nja Knjigovodst vrednost Procenjena vrednost 

vrednost 31.12.2016 31.12.2016. 

1. Zemlji~te 4.530 4.255 4.468 

2. Gradevinski objekti 55.665 56.933 68.685 

3. Postrojenja i oprema 62.987 1.407 39.300 

Ukupno 123.183 61.595 112.453 

Amortizacija za 2018. godinu iznosi 3.527 hiljada dinara ,a za 2019.godinu iznosi 8.429 
hiljade dinara i ukljucenaje u troskove poslovanja izvestajnog perioda. 

7. Dugoroeni finansijski plasmani 

Op is 31.12.2018. 31.12.2019. 

Dugorocni krediti radnicima za stanbenu izgeadnju 1.022 895 
Ukupno 1.022 895 

Dati dugorocni krediti na dan 31. decembar 2018. go dine iznose 1. 022 hilj ada dinara,a na 
dan 31. decembar 2019. godine iznosili su 895.hiljade dinara i odnose se na kredi~ dat radnicima 
za stanbenu izgradnju tj.adaptaciju stanbenih objekata. 
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8. Zalihe 

Op is 31.12.2018. 
Zalihe materiiala i sitnog inventara 6.057 
Nedovrsena proizvodnja 0 
Gotovi proizvodi 36.103 
Reba 0 

Dati avansi za zalihe i usluge 2.643 
Ukupno zalihe - neto 44.803 

31.12.2019. 
5.086 

0 
53.513 

352 

1.653 
60.604 

Zalihe materijala iznose 5.086 hiljada dinara i odnosi se na materijal potreban za izradu 
proizvoda el.stubova,betonske galanterije i elemenata za trafo stanice npr.betonsko gvozde 
razlicitih profila ,cement,sljunak granulirani i dr. 

Zalihe gotovih proizvoda iznose 53.513 hiljada dinara i odnose se na zalihe proizvoda: 
el.stubova,betonske galanterije i elemenata za trafo stanice. 

Prilikom obracuna vrednosti zaliha ucinaka, Drustvo je iskazalo povecanje vrednosti zaliha 
u bilansu uspeha u iznosu od 17.411 hiljade dinara. 

Dati avansi za zalihe i usluge iznose 2.644 hiljada dinara i odnose se na avans <lat 
dobavljaeu. 
Popis zaliha sa stanjem na dan 31. decembar 2019. godine izvrsenje od strane imenovane 

komisije u sastavu: clanovi Zlatko Parcetic, Zivkovic Mile, Simin Zoran i predsednik Brankov 
Milan. Elaborat o popisu usvojenje dana 23.01.2019. godine i sve korekcije stanja za neslaganja 
utvrdena po popisu izvrsene su na naCin da iskazano knjigovodstveno stanje zaliha odgovara 
stvarnom stanju. 

9. Potrazivanja 

Opis 31.12.2018. 31.l2.2019. 
Potrazivania od kupaca 35.688 19.503 
Potraiivanja iz specificnih poslova 0 0 
Ostala potrazivanja 133 866 
Kratkorocni finansij ski plasmani 0 0 
PDViAVR 148 492 
Ukupno potrazivanja - neto 35.969 42.919 

(a) Potrazivanja od kupaca 

Opis 31.12.2018. 31.12.2019. 
Kupci u zemlji 38.3 19 22.134 
Ukupno: 38.319 22.134 
Minus: Ispravka vrednosti kupaca u zemlji 2.631 2.63 1 
Ukupno: 2.631 2.63 1 
Svee.a: 35.688 19.503 

Drustvo ima usaglaseno stanje sa svim znaeajnim kupcima. 
Ispravka potra:Zivanja iz prethodnih godina odnosi se na potra:Zivanje GP"Gramont 2.350 

hij din prijavljeno u likvidacionu masu i priznato od strane likvidacionog upravnika. U 2018 
izvrsenaje potra:Zivanja od kupaca Cesma onvest ZPR u iznosu od 59.444,40 dirn:µ-a,Relja Petrol 
<loo Ruma u iznosi od 221.606,40 dinara.Kod ostalih potrazivanja nije izvrsena ispravka 
potra:Zivanja, iako je od roka za naplatu proteklo vise od 60 dana, ocekije se njihova naplata u 
narednoj godini. 
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,,BETONJERKAuad Sombor 
Napomene uz finansijske izvestaje za godinu zavrse11u 31. <iecembra 2019. godine 

(Svi iznosi su izraieni u hiljadama RSD, osim ako nije drugacije naznaceno) 

(b) Druga potrazivanja 

U ostalim potra±ivanjima koja iznose 834.642,57 dinara nalazi se potrazivanje za vise 
placen porez na dobit u iznosu od 606.949.23 din.,potraiivanje za naknadu za odvodnjavanje 
19.679,68 dinara,naknada za zastitu zivotne sredine 99.934,20 dinara Potrativanja od JP"Srbija 
Putevi" u iznosu 50.000,00din kao garantni depozit za placanje obaveza,.Potrazivanje od Fonda 
za zdravstveno osiguranje za bolovanje preko 30 dana iznos od 58.079,46 dinara za novembar i 
decembar 2019.godine. 

(c) Potrazivanja iz specifienih poslova 

Potrativanja i ispravka potrazivanja iz specificnih poslova odnosi se na potraiivanja od 
,,lntr-exporta"Beograd u iznosu od 50 372.792,97 dinara.Privredni sud u Beogradu 
02.12.2011.god otvorio je staeajni postupak nad ,,lntr-exportom" Beograd po resenju St 386/1.Na 
osnivu Zakljucka Privrednog suda u Beogradu St.386/2011 ,,smatra se utvrdenim potrazivanja 
poverilaca ispitana na roCistu,dana 23.04.2012.god.prema izvestaju staeajnog upravnika od 
18.04.2012.god. oznacena kao priznata u Specifikaciji potrazivanja,koja je sastavni deo ovog 
zakljucka "Nafa potrazivanja oznacena su kao priznata u Specifikaciji potraiivanja pod brojem 
052 u ukupnom iznosu od 73.459.hilj.dinara, a sastoji se iz 49.208,hilj,din glavnice, 2.077 hilj. 
din. troskova parnicnog postupka i 22.174 hilj . dinara kamate. Saglasno naeelu opreznosti 
ispravlja se potrazivanje iz specificnih poslova u iznosu od 24.251 hilj. din. koji se odnosi na 2.077 
hilj. din.troskova parnicnog postupka i 22.174 hilj. dinara kamate. 

Drustvo je na dan 31. decembra 2012. godine izvrsilo rezervisanja saglasno nacelu 
opreznosti iznosi za kamate 22.175 hilj.din i troskove parnicnog postupka u iznosu od 2.076 
hilj.din. Zbog neizvesnosti naplate Drustvo vrsi rezervisanje u 2014.godini u iznosu od 9.300 
hiljada dinara, u 2015.godini 16.100 hilj.dinara i 2016.godini 8.580 hilj.dinara. 

AIK banka je 12.03.2015.godine uplatila 15.227.763,38 din na ime glavnog duga 
14.893.189,02din. na ime kamate. 

Nakon uplata obaveza od strane AIK banke potrazivanja iz specificnih poslova kao I 
isptavka potraiivanja iz specificnih poslova na dan 31.12.2016.godine iznos 50.3 73 hilj .din.koliko 
iznose i na dan 31.12.2019 .godine. 

10.Kratkoroeni finansijski plasmani 

Godine 2008. data je pozajmica ,,Betonjerki" Aleksinac u iznosu od 1.400 hilj.dinara. 
lzvrsenaje ispravka ovog potraiivanja u celini 2014.godine. 

Nad ,,Betonjerkom"Aleksinac 11.06.2015.godine otvorenje staeajni postupak poslivni 
Broj 2 St.52/2015 i potraiivanje je uredno prijavljeno i priznato zakljuckom o utvrdivanju 
potraiivanja pod brojem 35 iznos od 1.400 hilj.dinara i kamata 1.474 hilj.dinara. 

Naplativost potra±ivanjaje neizvesna, ceka se resenje o raspodeli steeajne mase. 
,,Betonjerki" Aleksinac dataje pozajmical4.l 1.2019.god. u iznosu od 2.000.000,00 din . 

. ,,Pent Rent"Novi Beograd u 2019-oj datje zajam od 59.200.hilj.din. 

11.Gotovinski ekvivalenti i gotovina 

Op is 31.12.2018. 31.12.2019. 
Tekuci (poslovni) racuni 11.553 9.127 
Blagajna 5 5 
Ukupno: 11.558 9.132 
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,,BETONJERKA"ad Sambor 
Napomene uz finansijske izvestaje za godinu zavrsenu 31. decemhra 2019. godine 

(Svi iznosi su izraieni u hiljadama RSD, osim ako nije drugacije naznaceno) 

12.Porez na dodatu vrednost i aktivna vremenska razgranicenja 

Na kontima grupe 27 porez na dodatu vrednost nalazi se potraZivanje u iznisu od 
1.469.749,63 i to: 

- iznos od 97.181 ,39 dinara u prirnljenim racunima koji SU stigli posle predaje PDV 
prijave za decembar 2019.godine 

- iznos od 103.518,62 dinara u primljenim racunima gde je datumjanuar 
2018.godine a,terete se troskovi u 2017.godini. 

- vise placen PDV u iznosu 1,269.049,62 din. 

13.Vanbilansna aktiva i pasiva 

Vanbilansna aktiva i pasiva iznosi 246.200 hilj.din i odnose se na obaveze i potraZivanja 
za primljenu menicu 1,000 hilj.din. od GP "Gramont" Apatin kojaje poslate na naplatu. Racun 
je u blokadi i ne znamo izvesnost naplate. Nad istim preduzreem GP"Gramont" Apatinje otvoren 
likvidacioni postupak i nasa potraZivanja su uredno prijavljena i priznata od strane likvidacionog 
upravnika. 
U vanbilansna aktiva i pasiva nalaze se datajemstva Addiko banci za Elektroizgradnju Bajina 
Basta u od 232.200 hilj. dinara i data garancija EPS distribucija Beograd za dobrao izvrsenje 
posla u iznosu od 13.000.000,00 dinara gde je Addiko banka garant. 

14.Kapital 

Ukupan kapital Drustva na dan 31.decembar 2019. godine ima sledeeu strukturu: 

Op is 31.12.2018. 31.12.2019. 
Osnovni kapital 121.674 181.688 
Rezerve za pokriea buducih gubitaka 16.984 36.026 
Aktuarski dobici-gubici -2.874 -3.933 
Nerasporedeni dobitak 19.215 12.528 
Ukupno: 154.999 226.309 

Osnovni kapital Drustva cini akcijski kapital u iznosu 179.955 hilj.din. i ostali kapital u 
iznosu 1. 732 hilj .din. 

C& LC group Beograd stekao je dana 10.01.2019. godine akcije ovog drustva u vrednosti 
od 116.523.500,00 dinara sto cini 97,15069% vrednosti osnovnog kapitala Drustva, a ostali 
akcionari u ukupnoj vrednosti od 3 .417 .500,00 dinara, sto Cini 2,84931 % vrednosti osnovnog 
kapitala Drustva. 
Ostatak akcijskog kapitala od 2,84931% prinudno je otkupljen, i 03.04.2019.godine ,,C&LC" 
Group Beograd d.o.o. Beograd postaje 100% vlasnik ,,Betonjerka" ad Sombor 

Odlukorn o izdavanju obicnih akcija II ernisije bezjavne ponude radi povecanja osnovnog 
kapitala po osnovu obaveznog investiranja od 26.09.2019.godine zavedeno pod brojem 01-
461/3,akcije Stice kupac C&LC Beograd u iznosu od 60.014.244,00 cime je izvrsio svoju obavezu 
u prvoj godini po osnovu cl.7 Ugovora o prodaji kapitala U APR pod brojem BD 112129/2019 
09.10.2019. godine registrovanje akcijski kapital od 60.014.000,00 RSD sto cini 120.028 komada 
akcija pojedinacne nominalne vradnosti od 500,00 din.ostatak iznosa se upisuje i prenosi u reserve 
drustva. 
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,,BETONJERKA''ad Sombor 
Napomene UZ finansijske izvestaje za godinu zavrsenu 31. decembra 2019. godine 

(Svi iznosi su izraieni u hiljadama RSD, osim ako nije drugacije naznaceno) 

Na Skupstini akcionara odrzanoj 30.06.2018.god doneta je odluka br.6 da se ostvareni 
dobitak u 2018. godini u iznos od 19 .042. l 64,85dinara rasporeduje u rezerve za pokrice buducih 
gubitaka. 

Za 2019.godini iskazan je aktuarski gubitak u iznosu od 1.059 hilj .dinara tj. salda na kraju 
2019. godine iznosi 3 .933 hilj .dinara (veza tacka 15) 

15.Dugoroena rezervisanja 

Dugorocna rezervisanja se odnose na sledece kategorije: 

Op is 31.12.2018. 31.12.2019. 
Rezervisanja za naknade i druge beneficije zaposlenih-
otpremnine 3.087 3.606 
Obaveze koje se mogu konvertovati u kapital 39.244 
Ukupno: 3.087 42.850 

Obaveze koje se mogu konvertovati u kapital su upate C&LC Beograd (kupca "Betonjerke " ad 
Sombor) kao obavezno ulaganje u subject privatizacije 

U dugorocnim rezervisanjima se nalaze rezervisanja za otprernnine radnika za odlazka u 
penziju.Obracunje raden na bazi potrebnih godina odlaska u penziju pomnozen dvostrukim 
prosekom zarade za novembar 2018.godine i ostalom podacima iskazanim u tabelama: (podaci 
su u dinarima) 

Pretpostavke koriscene prilikom izrade obracuna rezervisanja ta 
r.br otpremnine prilikm odlaska u penziiu 2019 god. 20 18 god. 

I Diskontna stopa 2,25% 3% 

2 Procenjena stopa rasta proseene zarade 3.50% 5,2% 

3 Procenat fluktuacije 1% 1% 

4 Iznos otpremnine u momentu rezervisania 152.192 138.024 

5 lznos otpremnine u prethodnom periodu 138.024 13 1.21 8 

6 Ukupan broj zaposlenih na dan 01 .0 l .tekuce godine 46 39 

7 ukupan broj zaposlenih koii ie napustio drustvo I 0 
8 Od tog broia penzionisanih radnika koiima ie isp.otp. 0 

9 Ukupan broj novozaposlenih radnika u toku godine 15 0 

10 Ukupan broj zaposlenih na dan 31.12.tekuce godine 60 46 

Da Ii je bilo izmena u opstem aktu u pogledu rezervisanja na koje 
zaposleni ostvaruju pravo prilikpm odlaska u penziju u odnosu na 

11 prethodni period ne ne 
u okviru u okviru 
bilansa bilansa 
uspeha u uspeha u 
celini u celini u 
periodu u periodu u 
kom kom 

12 Nacin priznavanja aktuarskih dobitaka-gubitaka nastaju nastaiu 
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,,BETONJERKA"ad Sambor 
Napomene uz finansijske izveStaje za godinu zavrsenu 31. decembra 2019. godine 

(Svi iznosi su izraieni u hiljadama RSD. osim ako nije drugacije naznaceno) 

R.br Efekti obracuna rezervisanja za otpremnine 20 19 god 
Iznos obaveza za rezervisanje za otpremnine na dan 

1 01.01.tekuce godine 3.86736 
2 Trofak tekuce usluge rada -609.414 
3 Trosak proslih usluga 0 
4 Trosak kamate 69.368 
5 Aktuarski dobotak-gubitak 1.059.393 

Iznos ukidanja u toku tekuce godine ranije formiranog 
rezervisanjazakljucni sa 31.12.prethodne godine na 

6 osnovu isplate otpremnine 0 

7 Iznos stvamo isplacene otpremnine u toku godine 0 
Iznos obaveze za rezervisanje za otpremnine na dan 
31.12.tekuce godine(krajnje stanje na kto-

8 404 )(rbr. l + 2+ 3 +4+5-6) 3.606.165 
Projektovani iznos rezervisanja na dan 31. 12.tekuce 
godine na osnovu pretpostavki validnih na 3 I .12. prosle 

9 godine za potrebe utvrdivanja aktuatskih efekata 2.546.772 

IO Iznos neto povecanja -smanjenja obaveze za rezervisanje 1.059.393 

16. Obaveze iz poslovanja 

Oois 31.12.2018. 
Prirnl ieni avansi, depoziti i kauci ie 3. 179 
Dobavljaci u zemlji 10.712 
Ukupno 13.891 

Drustvo ima usaglasena stanje sa svim znacajnim dobavljacima. 

17. Ostale kratkorocne obaveze 

Oois 31.12.2018. 
Obaveze po osnovu neisplacenih zarada i naknada, bruto 4.659 
Ostale obaveze 1.043 
Ukupno: 5.702 

Na dan 31.12.201 9.god.ostale su neisplacene zarade za decembar 2019.god. 

U ostale obaveze spadaju: 

Op is 31.12.201 8. 
Obaveze prema radnicima prevoz radnika XII 417 
Obaveze prema radnicima otpremnime pri odlasku u penziju 0 
Obaveze prema radnicima iubilame nagrade 0 
Obaveze prema radnicima pomoc u slucaji smrti 0 
Obaveza za clanove odbora direktora 12 
Obaveza po ugovoru o delu 6 
Obaveza za zakup stana u N.Sadu 30 
Obaveza za clanar ine udrufeniu-sindikat 238 
Obaveze za pov,i privremene poslove 0 
Obaveze za privredne komore 4 
Ostale obaveze -obustave od zarada 336 
Obaveze za budfet po umanjenu zarade 0 

31.12.2019. 
1.019 

25.023 
26.042 

31.12.2019. 
6.965 
1.267 
8.232 

31.12.2019. 

556 
0 
0 
0 

48 
0 

60 
25 1 

0 
4 

348 
0 
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nBETONJERKA0 ad Sombor 
Napomene uz finansijske izvestaje za godinu zavrsenu 31. decembra 2019. godine 

(Svi iznosi su izraieni u hiljadama RSD, osim aka nije drugacije naznaceno) 

18. Obaveze po osnovu poreza na dodatu vrednost i ostalih javnih prihoda i pasivna 
vremenska razgranicenja 

Oois 31.12.2018. 31.12.2019. 
Obaveze za porez na dodatu vrednost 22 40 
Obaveze za ostale poreze na imovinu 0 7 
Naknada za odvodniavanie i koriScemie vodnog zemliista -64 143 
Naknada za zastitu zivotne sredine 0 
Taksa za isticanje firme 0 17 
Porez na doh.gradana po drugim primanjima 0 0 
Porez za prevoz radnik na i sa posla 3 1 34 
Porez za naknade clanovima odbora direktora 3 8 
Doprinosi za naknade clanovirna odbora direktora 4 19 
Porez na zakup stana 5 I I 
Porez na raspodelu radnicima 0 0 
Porez po osnovu pov i priv.poslova 0 0 
Porez na doh.gradana po ugovoru o delu 2 0 
Doprinos PIO po ugovoru o delu 2 0 
Pasivna vremenska raz!!fanicenja pdv u datim avansima 0 0 
Doprinosi po osnovu pov i priv.poslova na teret zaposlenog 0 0 
Doprinosi po osnovu pov i priv.poslova na teret poslodavca 0 0 
Ukupno: 5 279 
Obaveze za porez iz dobitka 2.802 0 
Ukupno 2.807 279 

19.0dlozena poreska sredstva i obaveze 

Op is 
Odloiena poreska Odlofene poreske 

Neto 
sredstva obaveze 

Stanje 31. decembra 2018. 463 2470 2007 
Promena u toku godine 78 258 I80 
Stanje 31. decembra 2019. 541 2.728 2.187 

Odlozena poreska sredstva Drustva, na dan 31. decembar 2019. godine iznose 78 hiljadu 
dinara i odnose se na porez po dugorocnim rezervisanjima za otpremnine radnika. 

Odlo:Zene poreske obaveze se odnose na razliku izmedu osnovica za amortizaciju po 
poreskim i racunovodstvenim propisima u iznosu od 258 hilj.dinara. 

Odlo:Zena poreska sredstva su preknjizena na odlozene poreske obaveze. 

(a) TekuCi poreski rashod perioda 

Op is 2018 2019 
Bruto dobit poslovne godine 22,488 I4.654 
Uskladivanje rashoda 138 397 
Racunovodstvena amortizacija 3.527 8..429 
Poreska amortizaciia 5.690 9.034 
Uskladivanje prihoda -502 -540 
Korekcija po transfemim cenama 0 226 
Poreska osnovica l 9.96I I4.132 
Gubitak iz poreskog bilansa iz prethodnih godina 0 0 
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nBETONJERKA0 ad Sombor 
Napomene uz finansijske izvestaje za godinu zavrsenu 31. decembra 2019. godine 

(Svi iznosi su izraieni u hiljadama RSD, osim ako nije drugacije naznaceno) 

Op is 2018 
Poreska stopa 15 
Obracunati porez 2.994 
Ukupna umanjenja obracunatog poreza 0 
Tekuci rashod perioda 0 
Odlofen poreski prihod (rashod) perioda -452 
Neto dobit bez odlozenog poreskog prihoda (rashoda) i 22.488 
obracunatog poreza 
Neto dobit 19.042 

Nerasporeden dobitak prethodnog perioda iznosi 173.102,88 dinara. 

20.Usaglafavanje potrazivanja i obaveza 

2019 
15 

2.120 
0 
0 

-179 

14.654 
12.355 

Drustvo je izvrsilo usaglasavanje potraiivanja i obaveza sa stanjem na dan 31.12.2019. 
godine. Kupci su usaglaseni u iznosu od 19 .503 hilj .din,dati avansi - usagla5eno 1.653 hilj .din. 
dobavljaci usagla5eno 25.023.hilj.din; dugor.stanbeni krediti usaglaseno 895 hilj din. primljeni 
avansi usaglaseno 1.019 hilj.dnara 

21.Poslovni prihodi 

Op is 2018 2019 
Prihodi od prodaje robe 0 32.742 
Prihodi od proizvoda i usluga prodaje 208.200 173.367 
Prihodi od proizvoda i usluga prodaje povezanim licima 0 50.233 
Ostali poslovni prihodi 21 38 
Ukupno 208.221 256.380 

Prihod od prodaje proizvoda i usluga predstavlja prodaju nasih proizvoda 
el.stubova,betonske galanterije,trafo stanica i montaia i zamana krova istih, kao i prodaju svaieg 
betona.Struktura ostvarenog prihoda 2019.godje sledeea:AB stubovi i konzole 7.389 kom cijaje 
vrednost 124.090 hilj.din,montirane trafo stanice 85 kom.81.795 hilj.din.betonska galanterija u 
vrednosti 9 .911 hilj din.,zamena krovova na trafo stanicama 1 kom.u vrednosti 180 hilj .din.i svezi 
beton 945 m2 u vrednosti od 764 hilj. dinara. 

U ostale poslovne prihode ulazi zakupnina za stan (38 hilj.din) 

22.Poslovni rashodi 

Op is 2018 2019 
Nabavna vrednost prodate robe 0 32.742 
Prihod od aktiviranja ucinaka 387 1.977 
Poveeanje vrednosti zaliha gotovih proizvoda 9.514 17.411 
Smanjenje vrednosti zaliha 0 142 
Tro~kovi materijala i goriva 98.196 108.634 
Troskovi zarada, naknada zarada i ostali licni rashodi 75.758 87.463 
Troskovi proizvodnih usluga 13. l 08 18.391 
Troskovi amortizacije i rezervisanja 3.527 8.429 
Ostali poslovni rashodi 8.461 6147 
Ukupno: 189.149 242.560 
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nBETONJERKA"ad Sombor 
Napomene uz finansijske izvestaje za godinu zavrsenu 31. decembra 2019. godine 

(Svi iznosi su izrazeni u hiljadama RSD, osim ako nije drugacije naznaceno) 

a) Prihod od aktiviranja ucinaka 
U 2019.godinu ostvarenje prihod po osnovu aktiviranja-upotrebe proizvoda za sopstvene 
potrebe u iznosu od 1.977 hilj.din u poslovni objekat P+O armirano,masinsko,bravarska 
radionica. 

b )Poveeanje vradnosti zaliha 
Gotovi proizvodi 
-gotovi proizvodi pocetne zalihe 01. 01.2019 
-gotovi proizvodi krajnje zalihe 31.12.2019 
-povecanje zaliha-gotovih proizvoda 
-smanjenje zaliha je visak po popisu 

36.103 
53.513 
17.411 

142 

c)Troskovi materijala i energije - Za proizvodnju nasih proizvoda utrosen je osnovni 
materijali u iznosu od 98.150 hilj din i to:cement 1.674 tona vrednosi 18.350 hilj.din. betonskog 
gvozdje 602 tona vrednost 36.264 hilj.din,sljunak 7.042 m3 vrednost 14.135 hilj.din. bakarni 
artikli 3.59 t vrednost 3.971 hilj.din, aluminijski artikli vrednost 8.95 t vrednist 9.984 hilj.din, 
aditivi 11.540 lit vrednost 1.835 hilj.din i ostali matrijal u iznosu od 13.611 hilj.din., materijal za 
tekuce odrfavanje osnovnih sredstava i HTZ oprema i ostalog rezijskog materijala iznosi 2.057 
hilj .dinara. 

Utrosak goriva iznosi 5.760 hilj .dinara a elektricne energije 2.667 hilj din. 

d)Troskovi zarada, naknada zarada i ostali lieni rashodi iznose 87.463 hilj .din i 
odnose se na: 

Op is 2018 2019 
Troskovi zarada i naknada zarada (bruto) 52.138 63.257 
Troskovi poreza i doprinosa na zarade i naknade na teret 
poslodavca 9.584 11.156 
Troskovi naknada po ugovoru o delu 307 19 
Troskovi po pov,i priv.poslovima 2. 154 0 
Troskovi naknada fizickim licima po osnovu ostalih ugovora 555 555 
Troskovi naknada clanovima upravnog i nadzomog odbora 492 379 
Ostali licni rashodi i naknade 10.528 12.097 
Ukupno: 75.758 87.463 

U ostalim licnim rashodima i naknadama nalazi se naknada za prevoz radnika za 
dolazak i odlazak sa posla u iznosu od 9.023 hilj .din.,smestaj radnika na terenu 484 
hulj .din,.dnevnice radnika na terenu 1.863 hilj .din.jubilame nagrade 159 hilj din i ostalo 
568 hilj .dinara. 

e) Troskovi amortizacije za 2018.god iznose 3.527 hiljada dinara, a za 2019 godinu 8.429 
hiljada dinara 

f) Ostali poslovni rashodi za 2018. godinu iznose 21.569 hiljada dinara i odnose se na 
sledece rashode: 

Op is 2018 2019 
Proizvodne uslu.ge 2.872 2.255 
Usluge na izradi ucinaka 0 2.68 1 
Transoortne usluge 6.146 8.252 
Usluge odrfavanj a 2,340 2.265 
Troskovi zakupnina 0 525 
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,,BETONJERKA"ad Sambor 
Napomene uz finansijske izvestaje za godinu zavrsenu 31. decembra 2019. godine 

(Svi iznosi su izraieni u hiljadama RSD, osim ako nije drugacije naznaceno) 

Op is 2018 
Reklama i propaganda 163 I 
Ostale usluge 1.587 
Neproizvodne usluge 3.471 
Reprezentaciia 109 
Premije osiguranja 619 
Troskovi platnog prometa 703 
Troskovi clanarina 15 
Troskovi poreza 3.527 
Ostali nemateriialni troskovi 17 
Ukuono: 21.569 

23.Finansijski prihodi 

Op is 2018 
Prihodi kamata 246 
Prihod od premiie osigurania 0 

Ukuono: 246 

24. Finansijski rashodi 

Oois 2018 
Rashodi kamata 246 
Negativna kursna razlika 5 
Ukuono: 251 

25.0stali prihodi 

Oois 2018 
Visak materijala 886 
Prihodi od smani enja obaveza 155 
Prihodi od ukidania rezervusanja 503 
Dobici od prodaie akciia 0 
Prihod od naolacenih otoisanih ootrazivanie 0 
Ostali nepomenuti orihodi 2.960 
Ukupno: 4.504 

26.0stali rashodi 

Oois 2018 
Rashod po osnovu otoisa 318 
Gubici po osnovu pashodovanja nekretnina i postroienia 757 
Ostalo 8 
Ukuono: 1.083 

27.Porez na dobit 

Op is 2018 
TekuCi porez - poreski rashod perioda 2.994 
Odlozeni ooreski rashodi perioda 452 
Odlozeni poreski prihodi perioda 0 
Ukuono: 3.446 

2019 
210 

2.203 
3.391 
467 
472 
892 
39 

804 
82 

24.538 

2019 
0 
0 
0 

2019 
1 
13 
14 

2019 
142 
0 

540 
45 
0 

127 
854 

2019 
2 

4 

6 

2019 
2.120 
179 
0 

2.299 
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,,BETONJERKAnad Sambor 
Napomene uz finansijske izvestaje za godinu zavrse11u 31. decembra 2019. godine 

(Svi iznosi su izraieni u hiljadama RSD, osim ako nije drugacije naznaceno) 

28.Zarada po akciji 

Osnovna zarada po akciji 
Osnovna zarada po akciji izracunava se tako sto se dobitak/ (gubitak) koji pripada 
akcionarima Drustva podeli ponderisanim prosecnim brojem obicnih akcija u opticaju za 
period. 

Op is 2018 2019 
Dobitak koii pripada akcionarirna 19.042 12.355 
Dobitak iz obustavljenog poslovanja koji pripada akcionarima 
Drustva 0 0 
Ukupno 19.042 12.355 
Ponderisani prosecni broj obicnih akcija u opticaju (u 000) 240 360 
Osnovna zarada po akcij i (dinara po akciii) 79,34 39,32 

29.Dividende po akciji 

Na Skupstini akcionara odrzanoj 30.06.2019.god doneta je odluka br.6 da se ostvareni 
dobitak u 2018.godini u iznos od 19.042.164,85 dinara rasporeduje u rezerve za pokrice 
buducih gubitaka. 

30.Potencijalne potrazivanja 

(a) Sudski sporovi 
Drustvo je na dan 31.decembra 2019. godine imalo sledece sudske sporove: 

Redni 
Naziv tuzioca/tuzenog 

Predmet/osnov Vrednost 
Procenjeni ishod 

broj sudskog spora spora 
1 Inter-export beograd St.386/2011 50.373 neizvestan 

Drustvo je u prethodnim godinama izvrsilo rezervisanja saglasno nacelu opreznosti zbog 
neizvesnosti naplate u ukupnoj vrednosti spora. 

Steeajni postupak je i dalje u postupku. 

31. Hipoteke, jemstva i garancije 

Na dan 31.decembra 2019. godine data su jemstva Addiko banci za Elektroizgradnju Bajina 
Basta po ugovora u ukupnom iznosu od 232.200.000,00 dinara i data garancija EPS distribucija 
Beograd za dobrao izvrsenje posla u iznosu od 13 .000.000,00 dinara gde je Addiko banka garant. 

32.Transakcije sa povezanim pravnim licima 

Maticno parvo lice Betonjerke ad Sombor je C&LC Beograd koje je jedini vlasnik dtustva 
nakon kupovine akcija.Drustvo ima povezanih pravnih lica preko organa upravljanje kao clana 
odbora direktora Tamare Grbic i predsednika odbora direktora.Privredno drusvosa kojim 
poslujemo u okviru povezanih licaje Elektroizgradnja Bajina Basta. 

Detaljniji izvestaj se nalazi u izvestaju o transfernim cenama. 
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11BETONJERKA"ad Sombor 
Napomene uz finansijske izve§taje za godinu zavrsenu 31. de.cembra 2019. godine 

(Svi i:nosi su izraieni u hiljadama RSD. osim ako nije drugacije naznaceno) 

33.Dogadaji nakon datuma biJansa stanja 

Kupac Betonjerke ad Sombor,C&LC Beograd, u 2020-oj godini traba da izvrsi obavezno 
ulaganje za drugu godini u iznosu od 500 hilj EUR-a po osnovu cl.7 Ugovora o prodaji kapitala. 
Jedno od ulaganja treba da bude stavljanje u upotrebu poslovnog objekat P+O armirano ma5insko 
bravarska radionica . 

Nakon dana bilansa usled promenjenih okolnosti izazvanih uvodenjem vanrednog stanja dana 
15.03.2020.godine od strane predsednika narodne skupstine, predsednika vlade i predsednika 
republike Srbije, preduzece Betonjerka a.d. Somber u cilju preduzimanja mera radi suzbijanja 
epidemije COVID 19 virusa,je izmenila radno vreme poslovanja, sa dosadasnje dve smene radom 
u jednoj smeni zbog uvedenog policijskog easa i nemogucnosti povratka zaposlenih sa rada u 
popodnevnim casovima. 

Preduzece Betonjerka a.d. Sombor je usled poremecaJa na trZistu uzrokovanih uvodenjem 
vanrednog stanja donelo odluku da za vreme trajanja vanrednog stanja i skraeenog radnog 
vremena preduzeca isplacuje minimalne zarade u skladu sa clanom 111 Zakona o radu. 

34. Nacelo stalnosti poslovanja 
- preduzece Betonjerka a.d. Sombor irna narucene isporuke, po ugovorima: 

-Okvirni sporazum sa EPS Distribucijom d.o.o. Beograd u vrednosti od 130.000.000 dinara a sve 
po javnoj nabavci JN br.20-19. Predmet Okvimog sporazuma su proizvodnja i isporuka AB 
stubova i MBTS - ki za citavo podrucje Republike Srbije. Do kraja 2019. godine realizovano je 
29,58 % pornenutog Okvirnog sporazuma. Realizacija ce se nastaviti tokom 2020 godine i ocekuje 
se zavrsetak do kraja 2020. godine. 

-Okvirni sporazurn br.73-19 za isporuku AB stubova i MBTS-ki za citavo podrucije EPS-a je 
dodeljen preduzecu ,,ELEKTROIZGRADNJA Bajina Ba5ta" a.d. iz Bajine Baste, sa kojom je 
,,BETONJERKA" a.d. Sornbor potpisala Ugovor o zajednickom nastupu. Vrednost ovog Okvirnog 
sporazumaje 300.000.000 dinara i sa realizacijom ce se poceti pocetkom 2020. godine. 

Zbog ve6 zakljucenih navednih ugvovora kao i njihove realizacije u toku 2020.godine se ne 
ocekuje poremecaj u stalnosti poslovanja u periodu nakon prestanka mera vanrednog stanja. 

Elizabeta Komnenov, di pl ek. Sef EF 
(Lice odgovorno za sastavljanje napo 

or Dragan f)urdev, dipl.mas.ing. 
(Zakonski zastupnik) 
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"BETONJERKA" AD SOMBOR 
APATINSKI PUT BB 
25000 SOMBOR 
PIS: 103184367 
MAT.BR: 08803927 
Sambor, 08.03.2020. 

GODISNJI IZVESTAJ 0 POSLOVANJU DRUSTVA 
"BETONJERKA" AD SOMBOR 

ZA 2019.GODINU 
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GODISNJI IZVESTAJ 0 POSLOVANJU DRUSTVA "BETONJERKA" AD SOMBOR 
ZA 2019.GODINU 

Sediste Drustva je u Somboru, Apatinski put bb 
Maticni broj drustva je 08803927; 
PIB 103184367 

Drustvo je organizovano kao jednodomno i organ upravljanja drustva je odbor direktora koji ima tri 
clana. Generalni direktor drustva je Dragan 8urdev. 

Na dan 31 . decembar 2019. godine Drustvo je imalo 84 zaposlenih od toga 59 radnika zaposlenih 
na neodredeno vreme, a 25 radnika je zaposleno na odredeno vreme. 

"Betonjerka"a.d. Sambor je osnovana 1961 . godine od strane Javnog preduzeca 
ELEKTROVOJVODINA Novi Sad, radi zadovoljenja svojih potreba u izgradnji elektromre:Ze u Vojvodini tj , 
radi zadovoljenja svojih potreba za armirano betonskim stubovima, monta:Zno betonskim trafostanicama i 
betonskom galanterijom. Razvoj tehnologije, kapaciteti i planovi proizvodnje su zavisili od potreba 
ELEKTROVOJVODINE. 

Do izdvajanja ovog preduzeca iz ELEKTROVOJVODINE dolazi 2004. godine, odlukom Vlade 
Republike Srbije i ,,Betonjerka" Sambor tada pocinje da posluje kao samostalno drustvo sa ogranicenom 
odgovornoscu i ima svojstvo pravnog lica. ELEKTROVOJVODINA je tada izvrsila dokapitalizaciju, odnosno 
ulozila sredstva u rekonstrukciju starih pogona, nabavku nave mesalice za beton, izradu novih kalupa, 
nabavku kamiona sa mehanickom rukom i dr. 

Na osnovu odluke o izmenama i dopunama Odluke o osnivanju Preduzeca za proizvodnju i montazu 
prefabrikovanih betonskih elemenata «Betonjerka» d.o.o. Sambor, koju je Vlada Republike Srbije donela na 
sednici od 29.12.2005. godine, «Betonjerka» d.o.o. Sambor posluje pod poslovnim imenom: Privredno 
drustvo za proizvodnju i montafo prefabrikovanih betonskih elemenata «Betonjerka» d.o.o. Sambor. 

,,Betonjerka" d.o.o. Sambor je metodom javne aukcije prodata u septembru 2007. godine i tada 
postaje akcionarsko drustvo sa nazivom ,,Betonjerka" a.d. Sambor. 

Dana 27.11 .2008. godine, zbog neispunjavanja Ugovora o prodaji dl"Zavnog kapitala, Agencija za 
privatizaciju raskida pomenuti Ugovor i donosi odluku o prenosu kapitala Akcijskom fondu. 

Republika Srbija, Ministarstvo privrede, Beograd je dana 25.01 .2018 godine potpisala Ugovor o 
prodaji kapitala "BETONJERKE" a.d. Sambor. Tim Ugovorom novi vecinski vlasnik preduzeca postaje firma 
"C & LC - GROUP DOO BEOGRAD" Beograd - Novi Beograd. 

U postupku preuzimanja akcionarskog drustva ponudom koja je trajala od 18.12.2018. godine do 
08.01 .2019. godine "C& LC group" doo Beograd stekao je dana 10.01 .2019. godine akcije ovog drustva u 
vrednosti od 116.523.500,00 dinara sto cini 97,15069% vrednosti osnovnog kapitala Drustva, a ostali 
akcionari u ukupnoj vrednosti od 3.417.500,00 dinara, sto cini 2,84931 % vrednosti osnovnog kapitala 
Drustva. 

Ostatak akcijskog kapitala od 2,84931% prinudno je otkupljen, i 03.04.2019.godine ,,C&LC" Group 
Beograd <;Lo.a. Beograd postaje 100% vlasnik ,,Betonjerka" a.d. Sambor 
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Odlukom o izdavanju obicnih akcija II emisije bez javne ponude radi povecanja osnovnog kapitala po 
osnovu obaveznog investiranja od 26.09.2019.godine zavedeno pod brojem 01-461 /3, akcije stice kupac 
C&LC Beograd u iznosu od 60.014.244,00 cime je izvrsio svoju obavezu u prvoj godini po osnovu cl.7 
Ugovora o prodaji kapitala U APR pod brojem BD 112129/2019 09.10.2019. godine registrovan je akcijski 
kapital od 60.014.000,00 RSD sto cini 120.028 komada akcija pojedinacne.nominalne vradnosti od 500,00 
din.ostatak iznosa se upisuje i prenosi u reserve drustva. 

PROIZVODNI PROGRAM 

Proizvodni program cine: 

Monta:Zne betonske trafo stanice (kucice); 
Betonski stubovi i prateci elementi za elektro mre:Zu; 
Betonska galanterija; 
Proizvodnja i prodaja svezeg betona; 

STRUKTURA KAPITALA 31.12.2019. godine je: 

100,00 % ,,C&LC" Group Beograd d.o.o. Beograd 

Finansijski izvestaji za 2019. godinu, 
28.02.2018.godine. 

odobreni su od strane odbora direktora dana 

Osnov za sastavljanje finansijskih izvestaja za poslovnu 2019 godinu cini Zakon o racunovodstvu i 
reviziji, Medunarodni racunovodstveni standardi, Medunarodni standardi finansijskog izvestavanja, prateCi 
pravilnici, profesionalna i interna regulativa. 

Preduzece je za 2019. godini ostvarilo dobitak u iznosu 12.355 hilj. dinara, kao razliku ukupnog 
prihoda od 276.480 hiljade dinara i ukupnog rashoda od 261.826 hiljada dinara. odlozeni poreski rashod 
perioda od 179 hilj . din. i porez na debit 2.120 hilj. din. 

Bilans uspeha 

Ostvarenje 
u 2017 u Ostvarenje u Ostvarenje u Index 

Elementi 000/din 2018 u 000/din 2019 u 000/din Index 4:3 4:2 

1 2 3 4 5 6 

UKUPNI PRIHODI 199.049 222.872 276.480 124,05 138,90 
UKUPNI RASHODI 189.036 200.384 161 .826 130,66 138,51 

DOBIT, GUBITAK PO 
POSLOVANJU 10.013 22.488 14.654 65,16 146,35 
ODLOZENI POR. -199 -452 -179 39,60 89,95 

PRIHOD; RASHOD 

POREZ NA DOBIT 280 2.994 2.120 70,81 757, 14 

DOBIT, GUBITAK 9.534 19.042 12.355 64,88 129,59 

Prihod je priznat po neto principu, odnosno po principu fakturisane realizacije umanjene za 
odobrene rabate i poreze saglasno MRS 18 i MRS 20. 
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Struktura prihoda 

Ostvarenje 
u 2017 u Ostvarenje u Ostvarenje u 

Prihodi 000/din 2018 u 00/din 2019 u 00/din Index 4:3 Index 4:2 
1 2 3 4 5 6 

Prihod od prodaje robe 
602 0 0 32.742 0 0 
Prihodi od 12rodaje 
oroizv. Povez.lica 612 50.233 

Prihodi od 12rodaje 
oroizv. 611 106.507 126.635 92.184 72 80 86 55 
Prih.od usluaa 611 71.528 81.564 81.183 99,53 113,50 
Pruh1od akriviranja 
ucinaka 621 2.796 387 1.977 510,85 0,00 

Povecanje-smanjenje 
zaliha oroizvoda 63 16.329 9.515 17.269 181,49 105.76 
Ostali oos.orihod 64 65. 38 21 38 180,95 100,00 
Ostali fin orihodi 66 0 246 0 0,00 0 
Ostali orihodi 67 1.861 4.504 854 18 96 4614 
UKUPNI PRIHODI 199.049 222.872 276480 124 05 138 9 

Povecanje zaliha ucinaka iznosi 9.515 hilajda dinara i odnosi se na stanje gotovih proizvoda od 
01.01.2018.godine 26.588 hiljada dinara i 31.12.2018 godine 36.103 hiljada dinara. 

Rashodi se priznaju u obracunskom periodu u kom su nastali, saglasno nacelu nastanka poslovnog 
dogadaja u kom se rashodi priznaju u momentu nastanka, ne u momentu placanja. 

Struktura rashoda 

Ostvarenje 
u 2017 u Ostvarenje u Ostvarenje u 

Prihodi 000/din 2018 u 000/din 2019 u 000/din Index 4:3 Index 4:2 

1 2 3 4 5 6 
Nab.vred.prodate robe 501 0 0 32.742 0 0 

Mater.trosk.511 92.333 90.320 98.150 108,67 106,30 

Troskovi kanc. materijala 
512 904 1.832 2.057 112,28 227,54 

Troskovi goriva i energ. 513 5720 6.045 8.427 139,40 147,33 

Troskovi zarada i naknada 
bruto 520 40,971 52.138 63,257 121 ,33 154,39 

Troskovi poreza i dobp.na 
zar.521 7.527 9.584 11.156 11 6,40 148,21 
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Tr.nakn.po ugovoru o delu 
522 114 307 19 6,19 16,67 

Tr.nakn.po ugovoru o 
povrem.i priv poslov. 524 1.851 2.154 0 0,00 0,00 

Troskovi zakupa 525 562 555 555 100,00 98,75 

Tr. Rada skupstine 526 1.045 492 379 77,03 36,27 

Ostali licni rash. I naknade 
529 8.760 10.529 12.097 114,89 138,09 

Proizv.usluge 530 8.871 2.872 4.936 171 ,87 55,64 

Trosk.transp.usluga 531 6.258 6.146 8.252 134,27 131 ,86 

Troskovi usluge obri.532 2.421 2.340 2.265 96,79 93,56 

Triskovi zakupa opreme 533 0 0 525 0,00 0,00 

Troskovi sajma 534 0 0 0 0,00 0,00 

Troskovi reklame i 
propagande 535 125 163 210 128,83 168,00 

Troskovi OZ i dr. 539 1.512 1.587 2.203 138,82 145,70 

Troskovi amortizaciie 540 2.608 3.527 8.429 238,98 323,20 

Trosak rezerv.za otprem 545 0 0 0 0,00 0,00 

Trosk. neproizvodn. usluga 
550 2.137 3.471 3.391 97,70 158,68 

Trosk.reprezentacije 551 115 109 467 428,44 406,09 

Troskovi osigruranja 552 750 619 472 76,25 62,93 

Troskovi pl.prometa 553 192 703 892 126,88 464,58 

Troskovi clanarine 554 15 15 39 260,00 260,00 

Troskovi ostalih poreza 555 4.156 3.527 804 22,80 19,35 

Ostali nematerirajlni 
troskovi 559 81 16 82 512,50 101 ,23 

Rashodi kamata 562 2 251 14 5,58 700,00 

Neopisana vred.rash.OS 570 0 757 0 0,00 0,00 

Manjak 574 0 0 0 0,00 0,00 

Dir.otpis potrazivanja 576 5 37 2 5,41 40,00 
Ostali nepomenuti rashodi 

579 1 7 4 57,14 400,00 
Obezvred.potrazivania 585 0 281 0 0,00 0,00 

UKUPNO 189-036 200.384 261.826 130,66 138,51 

Pregled obracunatih zarada 

Elementi Ostvareno Ostvareno Ostvareno Index Index 

2017 2018 2019 4:3 4:2 

1 2 3 4 5 6 

Bruto zarade 520+521 II 48.498.400 61 .722.048 74.413.157 120,56 153,43 

Neto zarade 5200 29.457.581 37.634.563 45.669.557 121,35 155,03 
Broj radnika 53 61 75 122,95 141,51 

Pros.net.zarada radnika 46.317 51.413 50.744 98,70 109,56 
Pros.neto zarada bez 
regre~a,TO,minulog I 

produinih 43027 
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Procentualni pregled ucesca zarada 
Ostvareno 

Elementi 2017 Ostvareno 2018 Ostvareno 2019 

2 3 4 
Ucesce 

zarade u 24 28 27 
prihodu 

ucesce 
zarade u 26 31 28 

rashodu 

Ostvarena proizvodnja najznacajnijih proizvoda vrednosti su u 000 din. 

Ostvareno 2017 Ostvareno 2018 Ostvareno 2019 

naziv proivoda-usluga kolicina kolicina kolicina vrednost kolicina vrednost 

Proizvedene mbts 86 66.532 81 36.522 90 51 .057 

Proizvedeni krovovi 7 610 4 359 2 186 

AB stubovi i konzole 6.309 77.523 6.183 72.111 8.384 105.711 

Galanteriia 15.587 11.233 10.324 8.244 3.906 6.728 

Svezi beton i prevoz 2.565 18.027 2.572 17.586 945 6.571 

Ukuono 173.925 134.821 170.253 

Ostvatena prodaja najznacajnijih proizvoda vrednosti su u 000 din. 

Ostvareno 2017 Ostvareno 2018 Ostvareno 2019 

naziv proivoda-usluga kolicina vrednost kolicina vrednost kolicina vrednost 

Namonritane mbts 83 69.483 90 80.214 85 81.795 

Zamenjeni krovovi 7 1.083 3 493 1 180 

AB stubovi i konzole 4.925 73.716 5.330 97.31 3 7.389 124.090 

Galanteriia 13.553 13.356 11 .387 10.225 5.299 9.911 

Svezi beton i prevoz 2.565 20.397 2.572 19.955 945 7.624 

Ukuono 178.035 208.200 223.600 

lmovina PD"Betonjerka"ad Sombor iznosi 305.899 hiljada dinara, a sastoji se od stalne imovine cija 
je vrednost 153.077 hiljade dinara, obrtna imovina od 152.822 hiljada dinara. Zemljiste na dan 31 .12.2018 
godine iskazano je po nabavnoj vrednosti od 4.530 hiljada dinara i odnosi se na 19.810 m2 gradskog 
gradevinskog zemljista na kome su smesteni gadevinski objekti , oprema i postrojenja drustva. 

Neto sadasnja vrednost gradevinskih objekata iznosi 55.665 hiljada dinara, opreme 62.987 hiljada 
dinara. 

Obracunata je amortizacija u skadu sa racunovodstvenim standardima i racunovodstvenim politikama 
u iznosu od 8.429 hiljade dinara. 

U pasivi iskazan je kapital od 226.309 hiljada dinara, dugorocna rezeNisanja i obaveze od 42.850 
hiljada dinara,odlozene poreske obaveze u iznosu od 2.187 hiljada dinara i kratkorocne obaveze od 34.553 
hilj. dinara. 
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Otvoren je stecaj nad lnter-exportom 02.12.2011. godine koji traje i danas i ,,Betonjerka" ad Sambor 
prijavila je svoja potrazivanja u iznosu od oko 71 milion dinara. 

Privredni sud u Beogradu St.386/2011 donosi sledeci Zakljucak ,,smatra se utvrdenim potrazivanja 
poverilaca ispitana na rocistu, dana 23.04.2012.god. prema izvestaju stecajnog upravnika od 
18.04.2012.god. oznacena kao priznata u Specifikaciji potrazivanja, koja je sastavni deo ovog zakljucka. 
Nasa potrazivanja oznacena su kao priznata u Specifikaciji potrazivanja pod brojem 052 u ukupnom iznosu 
od 73.459 hilj.dinara, a sastoji se iz 51 .284 hilj. glavnice i 22.17 4 hilj. dinara kamate. Mogucnost naplate je 
neizvesna. Bez obzira na resenje suda, nece se ugroziti poslovanje preduzeca. 

Drustvo je izvrsilo rezervisanja saglasno nacelu opreznosti, Aik banka je uplatila svoju obavezu sa 
kamatom. Potrazivanja iz specificnih poslova kao I ispravka potrazivanja iz specificnih poslova iznos 50.373 
hilj.din. na dan 31.12.2019.godine. 

Na dan 31.decembra 2019. godine data su jemstva Addiko banci za Elektroizgradnju Bajina Basta po 
ugovora u ukupnom iznosu od 232.200.000,00 dinara i data garancija EPS distribucija Beograd za dobro 
izvrsenje posla u iznosu od 13.000.000,00 dinara gde je Addiko banka garant. 

U narednom periodu, tj u 2020. godini, nadamo se boljem poslovnom rezultatu nego u 2019. godini. 

U Avgustu 2019. godine je potpisan Okvirni sporazum sa EPS Distribucijom d.o.o. Beograd u 
vrednosti od 130.000.000 dinara a sve po javnoj nabavci JN br.20-19 na kojoj zajednicki nastupamo 
sa preduzecem ,,ELEKTROIZGRADNJA Bajina Basta" a.d. Bajina Basta, ali je ,,BETONJERKA" a.d. 
Sambor nosilac tog posla. Predmet Okvirnog sporazuma su proizvodnja i isporuka AB stubova i 
MBTS - ki za citavo podrucje Republike Srbije. Do kraja 2019. godine realizovano je 29,58 % 
pomenutog Okvirnog sporazuma. Realizacija ce se nastaviti tokom 2020 godine i ocekuje se 
zavrsetak do kraja 2020. godine. 

Krajem 2019. godine, raspisana je Javna nabavka br. 73-19 takode za isporuku AB stubova i MBTS 
- ki za citavo podrucje EPS-a. Okvirni sporazum je dodeljen preduzecu ,,ELEKTROIZGRADNJA 
Bajina Basta" a.d. iz Bajine Baste, sa kojom je ,,BETONJERKA" a.d. Sambor potpisala Ugovor o 
zajednickom nastupu. Vrednost ovog Okvirnog sporazuma je 300.000.000 dinara i sa realizacijom ce 
se poceti pocetkom 2020. godine. 

Polovinom 2019. godine BETONJERKA a.d. Sambor je otpocela sa proizvodnjom AB stubova 
okruglog poprecnog preseka. Usvojena je tehnologija proizvodnje dva tipa stubova za potreba EPSA 
i to: ab stub 9/250 i ab stub 9/315 i kompletna paleta ab stubova za potreba TELEKOM. Nakon 
uspesno obaljene kvalifikacije u TELEKOMU, pred kraj 2019 godine je poceta isporuka stubova za 
njihove potrebe. Zbog povecanog obi ma posla tj uvodenja novog prozvoda primljen je veci broj ranika 
i uveden je rad u dve smene sto ce u svakom slucaju dovesti do povecanja prihoda u 2020. godini. 

Radovi na izgradnji Armiracke, baravarske i masinske radionice se privode kraju, a potomo ce se 
oprema iz postojecih pogona preseliti i pristupice se rusenju postojecih objekata. Nakon raskrcivanja, 
na mestu tih objekata ce se praviti lager za odlaganje gotovih proizvoda koji treba da bude opremljen 
sa kranskom dizalicom koja bi olaksala poslovanje i smanjila troskove manipulacije. 

U 2019 godini je bila znacajna realizacija poslova za tkz. "treca lica"za koje je tokom godine ostvareno 
oko 105.660 hilj.dinara sto cini 40% ukupnog prihoda. ZadrZan je trend povecanog ucesca poslova 
za tkz."treca lica" u ukupnom prihodu fabrike. 

Najveci rizik u poslovanju u narednom periodu ce biti stabilnost kursa dinara, a prvenstveno stabilnost 
cena ulaznih sirovina. 
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Cene nafte, betonskog gvozda, bakra i aluminijuma su zavisne od kretanja cena na svetskim 
berzama, a paralelno zavisne od stabilnosti kursa dinara. Cene nafte direktno uticu na nase troskove, 
a indirektno kroz porast cena ulaznih roba i sirovina koje koristimo u proizvodnji. 

Znacajan uticaj ce biti stanje u delu investicija na nivou driave, bilo da su one privredne iii stambene, 
zbog toga sto SU proizvodi PD ,,BETONJERKA"ad Somber dobrim delom deo tih investicija. Obzirom 
na projekciju rasta koji u tom delu predvida program Vlade Republike Srbije imamo osnova za 
ocekivanja pozitivnih rezultata. 

Elizabeta Komnenov ,dipl ek. Sef EFP 

(Lice odgov. za sastav. god. lzves. o poslova (Zakonski zastupnik) 
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